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Techniques de marquage 
& Matières  

Matières & couleurs

Techniques de marquage

Simili cuir Belluno - aspect cuir véritable

Embossage Impression une couleur Impression métallique or/argent Impression quadri

Cuir Sandringham

Cuir Kensington

Cuir Buckingham

Cuir Hampton

Simili cuir effet fibre de carbone

Simili cuir Saffiano

Simili cuir effet métal

Simili cuir Torino - effet gomme

MATERIALS & COLOURS
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Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue
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Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue
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Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue

MATERIALS & COLOURS

Telephone: 01933 222495  Email: sales@juniperproducts.co.uk  www.juniperproducts.co.uk
Create your own notebooks at our all new website www.notebookbuilder.co.uk

Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue
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Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue
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Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue
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Hampton Leather Colour Options
Hampton is a quality mid grade split finecell leather with a smooth 
finish and soft touch. Hampton comes in 6 colours. 

Buckingham Leather Colour Options

With 22 colours Buckingham offers a solution to matching your corporate colour in a high grade leather. Buckingham’s subtle, traditionally 
English, matt calf grain, which makes it ideal for embossing.

Sandringham Leather Colour Options
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent 
embosses qualities. Available in black, chestnut brown and blue.

Kensington Distressed Leather Colour Options
Each Kensington hide has a unique full grain distressed leather with a 
slight sheen. Embossing, foil blocking and print options available.

Leathers: Hampton - Kensington - Sandringham - Buckingham

Black

Black Blue Brown

Green Burgundy Brown Blue

Grey

Shell Pink Petrol Blue Black

Dark Brown

Tan Violet Purple Teal Blue

Slate Blue

Burgundy Burnt Orange Fuchsia Pink

Spring Green

Cobalt Blue Scarlet Red Ivy Green

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Black

Burnt Orange

Yellow

Lake Green

Royal Blue

White

Sunset Orange

Pale Yellow

Pale Blue

Navy

Baby Pink

Cloud Pink

Icy Blue

Lilac

Raspberry

Beige

Pale Green

Purple

Euro Red

Brown

Mint Green

Sky Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Torino Colour Options
Available in a choice of 13 colours Torino is an imitation leather PU 
wit a matt velveteen finish. This material embosses beautifully and 
offers a subtle colour change when embossed. It can also be foil 
blocked and screen or digitally printed.

Carbon Fibre Colour Options
Available in black and anthracite coloured carbon fibre texture finish.  
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Colour Options
Vibrant metallic leather in a soft touch PU available in gold & silver. 
This material can be embossed, oil blocked and screen or digitally 
printed.

Metallic Gold Metallic Silver Black Gun Metal

Black

Magenta

Dark Grey

Tomato

Anthracite

Lemon 
Yellow

Ocra

Marigold

Peppermint

Purple

Marine

Powder Blue

Royal Blue

Belluno Colour Options
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 22 colours. Colour change when embossed. Our interiors are 
generically black, but we can use a wide variety of thread colours on the outer stitching, to mimic corporate design schemes. 

Full product range available in Belluno - Torino - Carbon Fibre - Metallic

This is a representation of colour and texture please request a swatch prior to production.

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Grey Black Rose Gold Blue
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Porte-cartes  
de crédit

Deux pochettes  
transparentes pour  
cartes de crédit,  
de visite ou de transport

Surface de marquage 78x42 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 3100BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 4,64 € HT/U

500 ex. 2,71 € HT/U

1000 ex. 2,48 € HT/U

2500 ex. 2,23 € HT/U

Ref : 3100BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 5,17 € HT/U

500 ex. 3,17 € HT/U

1000 ex. 2,92 € HT/U

2500 ex. 2,65 € HT/U

Ref : 3100HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 6,25 € HT/U

500 ex. 3,94 € HT/U

1000 ex. 3,77 € HT/U

2500 ex. 3,42 € HT/U

Porte-cartes 

Une pochette 
transparente d’un côté et 
deux emplacements  pour 
cartes de crédit, de visite 
ou de transport

Surface de marquage 78x46 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte-cartes  
de crédit

Quatre emplacements 
pour cartes de crédit, de 
visite ou de transport

Surface de marquage 79x47 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte-cartes  
de visite

Un emplacement pour 
carte de crédit, de visite 
ou de transport et un 
large soufflet pour cartes 
de visite

Surface de marquage 85x44 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte-cartes  
horizontal

Un emplacement pour 
carte d’un côté et une 
pochette transparente de 
l’autre

Surface de marquage 78x47 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte-cartes  
de visite

Trois emplacements pour 
cartes de crédit, de visite 
ou de transport et un 
large soufflet pour cartes 
de visite

Surface de marquage 85x44 mm
Quantité minimum 25
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte-cartes  
à feuillets

Plusieurs pochettes  
transparentes 
pour 6-8 cartes

Surface de marquage 80x55 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Portefeuille

Nombreux emplacements 
pour cartes.
Pochette arrière  
pour billets

Surface de marquage 87x77 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

9

Porte-cartes
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Notre gamme de porte-cartes et portefeuilles est disponible  
en cuir et en simili cuir à partir de 25 pièces par couleur.  
Pour des produits originaux, choisissez également la  
couleur des surpiqûres. Techniques de marquage et  
matières en page 6 et 7

Ref : 3101BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,01 € HT/U

500 ex. 3,92 € HT/U

1000 ex. 3,62 € HT/U

2500 ex. 3,33 € HT/U

Ref : 3101BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 6,89 € HT/U

500 ex. 4,85 € HT/U

1000 ex. 4,36 € HT/U

2500 ex. 4,04 € HT/U

Ref : 3101HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 8,21 € HT/U

500 ex. 5,88 € HT/U

1000 ex. 5,46 € HT/U

2500 ex. 5,11 € HT/U

Ref : 3120BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,78 € HT/U

500 ex. 4,75 € HT/U

1000 ex. 4,26 € HT/U

2500 ex. 3,95 € HT/U

Ref : 3120BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 7,86 € HT/U

500 ex. 5,71 € HT/U

1000 ex. 5,16 € HT/U

2500 ex. 4,82 € HT/U

Ref : 3120HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 10,25 € HT/U

500 ex. 7,84 € HT/U

1000 ex. 7,16 € HT/U

2500 ex. 6,75 € HT/U

Ref : 3150BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,33 € HT/U

500 ex. 4,35 € HT/U

1000 ex. 3,89 € HT/U

2500 ex. 3,59 € HT/U

Ref : 3150BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 7,30 € HT/U

500 ex. 5,22 € HT/U

1000 ex. 4,70 € HT/U

2500 ex. 4,37 € HT/U

Ref : 3150HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 8,72 € HT/U

500 ex. 6,48 € HT/U

1000 ex. 5,88 € HT/U

2500 ex. 5,52 € HT/U

Ref : 3151BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 8,87 € HT/U

500 ex. 6,61 € HT/U

1000 ex. 6,01 € HT/U

2500 ex. 5,63 € HT/U

Ref : 3151BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 10,22 € HT/U

500 ex. 7,81 € HT/U

1000 ex. 7,13 € HT/U

2500 ex. 6,72 € HT/U

Ref : 3151HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 12,00 € HT/U

500 ex. 9,40 € HT/U

1000 ex. 8,62 € HT/U

2500 ex. 8,16 € HT/U

Ref : 9033BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 13,14 € HT/U

500 ex. 10,41 € HT/U

1000 ex. 9,57 € HT/U

2500 ex. 9,08 € HT/U

Ref : 9033BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 15,42 € HT/U

500 ex. 12,43 € HT/U

1000 ex. 11,46 € HT/U

2500 ex. 10,91 € HT/U

Ref : 9033HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 18,99 € HT/U

500 ex. 15,61 € HT/U

1000 ex. 14,44 € HT/U

2500 ex. 13,79 € HT/U

Ref : 3104BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,65 € HT/U

500 ex. 4,64 € HT/U

1000 ex. 4,16 € HT/U

2500 ex. 3,85 € HT/U

Ref : 3104BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 7,34 € HT/U

500 ex. 5,25 € HT/U

1000 ex. 4,73 € HT/U

2500 ex. 4,41 € HT/U

Ref : 3104HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 9,02 € HT/U

500 ex. 6,74 € HT/U

1000 ex. 6,13 € HT/U

2500 ex. 5,75 € HT/U

Ref : 3105BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,94 € HT/U

500 ex. 4,89 € HT/U

1000 ex. 4,39 € HT/U

2500 ex. 4,08 € HT/U

Ref : 3105BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 8,06 € HT/U

500 ex. 5,89 € HT/U

1000 ex. 5,33 € HT/U

2500 ex. 4,98 € HT/U

Ref : 3105HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 10,14  € HT/U

500 ex. 7,74 € HT/U

1000 ex. 7,06 € HT/U

2500 ex. 6,66 € HT/U



Petite étiquette 
à bagage

Disponible avec ou sans volet.
Carte imprimée fournie
Choix de la couleur de la boucle : 
noir, chrome ou argent 

Surface de marquage 34x50 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Protège passeport 

Emplacements 
pour cartes

Surface de marquage 116x78 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Grande étiquette  
à bagage

Disponible avec ou sans volet.
Carte imprimée fournie
Choix de la couleur de la boucle : 
noir, chrome ou argent

Surface de marquage 53x72 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Compagnon  
de voyage

Emplacements  
pour cartes

Surface de marquage 86x120 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Etiquette à bagage 
avec élastique

Choix de la couleur  
de l’élastique

Surface de marquage 85x54 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Compagnon  
de voyage

Emplacements pour cartes 
et pochette zippée pour la 
monnaie

Surface de marquage 86x120 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Protège passeport

Deux pochettes  
transparentes

Surface de marquage 116x118 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Pochette  
de voyage

Format 269x139 mm
Fermeture par bouton pression
Possibilité de faire du sur mesure

Surface de marquage 120x36 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus
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Voyage

Maroquinerie

Notre gamme d’étiquettes à bagage, de protège passeports et 
compagnons de voyage est disponible en cuir et en simili cuir 
à partir de 25 pièces par couleur. Pour des produits originaux, 
choisissez également la couleur des surpiqûres. Techniques de 
marquage et matières en page 6 et 7

Ref : 2290BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,10 € HT/U

500 ex. 4,15 € HT/U

1000 ex. 3,70 € HT/U

2500 ex. 3,40 € HT/U

Ref : 2290BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 6,89 € HT/U

500 ex. 4,85 € HT/U

1000 ex. 4,35 € HT/U

2500 ex. 4,04 € HT/U

Ref : 2290HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 8,48 € HT/U

500 ex. 6,26 € HT/U

1000 ex. 5,68 € HT/U

2500 ex. 5,32 € HT/U

Ref : 4121BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 7,72 € HT/U

500 ex. 5,55 € HT/U

1000 ex. 5,01 € HT/U

2500 ex. 4,65 € HT/U

Ref : 4121BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 9,03 € HT/U

500 ex. 6,57 € HT/U

1000 ex. 6,10 € HT/U

2500 ex. 5,70 € HT/U

Ref : 4121HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 14,49 € HT/U

500 ex. 11,57 € HT/U

1000 ex. 10,65 € HT/U

2500 ex. 10,11 € HT/U

Ref : 9215BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 11,56 € HT/U

500 ex. 8,79 € HT/U

1000 ex. 8,08 € HT/U

2500 ex. 7,62 € HT/U

Ref : 9215BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 13,81 € HT/U

500 ex. 10,79 € HT/U

1000 ex. 9,96 € HT/U

2500 ex. 9,44 € HT/U

Ref : 9215HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 19,04 € HT/U

500 ex. 15,29 € HT/U

1000 ex. 14,32 € HT/U

2500 ex. 13,65 € HT/U

Ref : 9221BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 15,27 € HT/U

500 ex. 12,09 € HT/U

1000 ex. 11,18 € HT/U

2500 ex. 10,62 € HT/U

Ref : 9221BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 18,54 € HT/U

500 ex. 14,85 € HT/U

1000 ex. 13,90 € HT/U

2500 ex. 13,25 € HT/U

Ref : 9221HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 24,75 € HT/U

500 ex. 20,37 € HT/U

1000 ex. 18,97 € HT/U

2500 ex. 18,18 € HT/U

Ref : 9290BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 8,52 € HT/U

500 ex. 5,94 € HT/U

1000 ex. 5,44 € HT/U

2500 ex. 5,11 € HT/U

Ref : 9290BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 9,95 € HT/U

500 ex. 7,21 € HT/U

1000 ex. 6,63 € HT/U

2500 ex. 6,26 € HT/U

Ref : 9290HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 22,10 € HT/U

500 ex. 18,01 € HT/U

1000 ex. 16,76 € HT/U

2500 ex. 16,05 € HT/U

Ref : 2291BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,58 € HT/U

500 ex. 4,57 € HT/U

1000 ex. 4,10 € HT/U

2500 ex. 3,79 € HT/U

Ref : 2291BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 7,57 € HT/U

500 ex. 5,45 € HT/U

1000 ex. 4,92 € HT/U

2500 ex. 4,58 € HT/U

Ref : 2291HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 10,19 € HT/U

500 ex. 7,78 € HT/U

1000 ex. 7,10 € HT/U

2500 ex. 6,70 € HT/U

Ref : 2298BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 6,58 € HT/U

500 ex. 4,57 € HT/U

1000 ex. 4,10 € HT/U

2500 ex. 3,79 € HT/U

Ref : 2298BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 7,66 € HT/U

500 ex. 5,53 € HT/U

1000 ex. 4,99 € HT/U

2500 ex. 4,66 € HT/U

Ref : 2298HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 9,46 € HT/U

500 ex. 7,13 € HT/U

1000 ex. 6,49 € HT/U

2500 ex. 6,11 € HT/U

Ref : 4120BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 5,69 € HT/U

500 ex. 3,60 € HT/U

1000 ex. 3,31 € HT/U

2500 ex. 3,01 € HT/U

Ref : 4120BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 6,44 € HT/U

500 ex. 4,27 € HT/U

1000 ex. 3,93 € HT/U

2500 ex. 3,62 € HT/U

Ref : 4120HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 9,81 € HT/U

500 ex. 7,27 € HT/U

1000 ex. 6,75 € HT/U

2500 ex. 6,33 € HT/U



Porte clé

Porte clé avec anneau. 
Action Twist pour y insérer 
facilement ses clés

Surface de marquage 14x41 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte clé  
rectangulaire

Anneau chromé

Surface de marquage 50x30 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Porte clé  
goutte d’eau

Anneau chromé

Surface de marquage 48x35 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Protège carte grise

Pochette PVC  
3 volets pour protéger  
la carte grise

Surface de marquage 116x78 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus
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Voiture

Maroquinerie

Notre gamme de porte-clés est disponible en cuir et en simili 
cuir à partir de 25 pièces par couleur. Pour des produits  
originaux, choisissez également la couleur des surpiqûres.  
Techniques de marquage et matières en page 6 et 7

Ref : 221801BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 7,75 € HT/U

500 ex. 5,62 € HT/U

1000 ex. 5,27 € HT/U

2500 ex. 5,02 € HT/U

Ref : 221801HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 8,29 € HT/U

500 ex. 6,09 € HT/U

1000 ex. 5,52 € HT/U

2500 ex. 5,17 € HT/U

Ref : 221000BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 4,58 € HT/U

500 ex. 2,80 € HT/U

1000 ex. 2,43 € HT/U

2500 ex. 2,18 € HT/U

Ref : 221000BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 4,91 € HT/U

500 ex. 3,09 € HT/U

1000 ex. 2,71 € HT/U

2500 ex. 2,45 € HT/U

Ref : 221000HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 5,80 € HT/U

500 ex. 3,88 € HT/U

1000 ex. 3,44 € HT/U

2500 ex. 3,16 € HT/U

Ref : 220400BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 4,25 € HT/U

500 ex. 2,50 € HT/U

1000 ex. 2,16 € HT/U

2500 ex. 1,91 € HT/U

Ref : 220400HAM-CA
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 5 semaines

100 ex. 4,94 € HT/U

500 ex. 3,11 € HT/U

1000 ex. 2,73 € HT/U

2500 ex. 2,46 € HT/U

Ref : 413550BEL-S
Matière : Belluno noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 7,12 € HT/U

500 ex. 4,88 € HT/U

1000 ex. 4,51 € HT/U

2500 ex. 4,17 € HT/U

Ref : 413550BEL-CA
Matière : Belluno ou 
Torino couleur
Délai : 5 semaines

100 ex. 8,05 € HT/U

500 ex. 5,70 € HT/U

1000 ex. 5,28 € HT/U

2500 ex. 4,91 € HT/U

Ref : 413550HAM-CS
Matière : Cuir  
Hampton
Délai : 11 semaines

100 ex. 10,45 € HT/U

500 ex. 7,84 € HT/U

1000 ex. 7,21 € HT/U

2500 ex. 6,84 € HT/U
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Fabrication  
Anglaise

Protège passeport

Doublure polyester

Surface de marquage 116x78 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 4132HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 12,93 € HT/U

250 ex. 11,46 € HT/U

500 ex. 10,60 € HT/U

1000 ex. 9,63 € HT/U

Ref : 4132KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 15,71 € HT/U

250 ex. 13,91 € HT/U

500 ex. 13,05 € HT/U

1000 ex. 12,43 € HT/U

Sous main A3

Existe en format A4 - A3 et A2
Tarifs donnés pour le format A3
Trois feuilles de papier incluses

Surface de marquage 31x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Protège document 
A4 
Légèrement rembourré et 
cousu pour une finition de 
qualité, 1 double pochette 
transparente cousue pour 
contenir des feuilles A4.  
Existe également avec 4 et 8 
pochettes et en A5
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 7925BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

100 ex. 29,01 € HT/U

250 ex. 26,96 € HT/U

500 ex. 25,81 € HT/U

1000 ex. 25,02 € HT/U

Ref : 7925HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 39,91 € HT/U

250 ex. 37,35 € HT/U

500 ex. 35,67 € HT/U

1000 ex. 32,75 € HT/U

Ref : 7925KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 44,23 € HT/U

250 ex. 40,75 € HT/U

500 ex. 39,24 € HT/U

1000 ex. 37,75 € HT/U

Ref : 5921BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

100 ex. 23,39 € HT/U

250 ex. 20,81 € HT/U

500 ex. 19,73 € HT/U

1000 ex. 18,88 € HT/U

Ref : 5921HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 45,67 € HT/U

250 ex. 42,64 € HT/U

500 ex. 40,51 € HT/U

1000 ex. 37,16 € HT/U

Ref : 5921KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 64,95 € HT/U

250 ex. 60,12 € HT/U

500 ex. 57,79 € HT/U

1000 ex. 55,69 € HT/U

Etiquette à bagage

Disponible avec ou sans 
volet. Carte imprimée  
60 x 40 mm

Surface de marquage 53x84 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 2840BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

100 ex. 7,42 € HT/U

250 ex. 6,01 € HT/U

500 ex. 5,32 € HT/U

1000 ex. 4,80 € HT/U

Ref : 2840HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 8,63 € HT/U

250 ex. 7,16 € HT/U

500 ex. 6,40 € HT/U

1000 ex. 6,06 € HT/U

Ref : 2840KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 9,53 € HT/U

250 ex. 8,15 € HT/U

500 ex. 7,60 € HT/U

1000 ex. 7,21 € HT/U

Tapis de souris A4

Existe en format A4 - A3 et A2
Tarifs donnés pour le format A4

Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Pancarte de poignée 
de porte  
de chambre d’hôtel 

Prévue pour être accrochés à la 
poignée, le message peut être 
embossé ou imprimé des deux 
côtés

Surface de marquage 80x94 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Etiquette à bagage

Disponible avec ou sans 
volet. Carte imprimée  
60 x 40 mm

Surface de marquage 47x77 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 2850BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

100 ex. 7,42 € HT/U

250 ex. 6,01 € HT/U

500 ex. 5,32 € HT/U

1000 ex. 4,80 € HT/U

Ref : 2850HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 8,63 € HT/U

250 ex. 7,16 € HT/U

500 ex. 6,40 € HT/U

1000 ex. 6,06 € HT/U

Ref : 2850KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 9,53 € HT/U

250 ex. 8,15 € HT/U

500 ex. 7,60 € HT/U

1000 ex. 7,21 € HT/U

Porte-cartes

Doublure polyester

Surface de marquage 78x46 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 3102HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 12,01 € HT/U

250 ex. 10,37 € HT/U

500 ex. 9,70 € HT/U

1000 ex. 9,19 € HT/U

Ref : 3102KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 13,38 € HT/U

250 ex. 11,67 € HT/U

500 ex. 10,96 € HT/U

1000 ex. 10,41 € HT/U

Maroquinerie

Les produits fabriqués en Angleterre sont disponibles 
en cuir et en simili cuir à partir de 25 pièces par  
couleur. Pour des produits originaux, choisissez  
également la couleur des surpiqûres. Techniques  
de marquage et matières en page 6 et 7.

Ref : 7942BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

100 ex. 9,42 € HT/U

250 ex. 8,11 € HT/U

500 ex. 7,41 € HT/U

1000 ex. 7,10 € HT/U

Ref : 7942HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 17,57 € HT/U

250 ex. 15,82 € HT/U

500 ex. 14,81 € HT/U

1000 ex. 14,36 € HT/U

Ref : 7942KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 23,41 € HT/U

250 ex. 21,00 € HT/U

500 ex. 19,88 € HT/U

1000 ex. 19,09 € HT/U

Ref : 8765BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

100 ex. 10,26 € HT/U

250 ex. 8,56 € HT/U

500 ex. 7,91 € HT/U

1000 ex. 7,53 € HT/U

Ref : 8765HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

100 ex. 13,04 € HT/U

250 ex. 11,18 € HT/U

500 ex. 10,41 € HT/U

1000 ex. 9,90 € HT/U

Ref : 8765KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

100 ex. 14,75 € HT/U

250 ex. 12,80 € HT/U

500 ex. 11,98 € HT/U

1000 ex. 11,43 € HT/U
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Conférenciers et protège-tablettes  
en couleur

Conférencier A5 

Pochettes intérieures en 
simili cuir noir.  
Emplacement pour  
documents. Porte carte 
de visite, passant de stylo, 
Bloc note ligné inclus.

Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 4 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Conférencier zippé A5 

Pochettes intérieures en 
simili cuir noir.  
Emplacement pour  
documents. Porte carte de 
visite, passant de stylo.  
Bloc note ligné inclus.  
Fermeture zippée
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 4 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5230BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 24,87 € HT/U

100 ex. 21,56 € HT/U

250 ex. 19,47 € HT/U

500 ex. 17,53 € HT/U

Ref : 5230KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

50 ex. 49,07 € HT/U

100 ex. 45,76 € HT/U

250 ex. 43,68 € HT/U

500 ex. 41,74 € HT/U

Ref : 5230HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 41,81 € HT/U

100 ex. 38,50 € HT/U

250 ex. 36,42 € HT/U

500 ex. 34,47 € HT/U

Ref : 5410BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 28,25 € HT/U

100 ex. 24,70 € HT/U

250 ex. 22,65 € HT/U

500 ex. 20,87 € HT/U

Ref : 5410KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

50 ex. 54,88 € HT/U

100 ex. 51,33 € HT/U

250 ex. 49,27 € HT/U

500 ex. 47,50 € HT/U

Ref : 5410HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 45,19 € HT/U

100 ex. 41,65 € HT/U

250 ex. 39,59 € HT/U

500 ex. 37,81 € HT/U

 Conférencier A4 

Pochettes intérieures en  
simili cuir noir.  
Emplacement pour
documents. Porte carte
de visite, passant de stylo.
Bloc note ligné inclus.  
Possibilité d’ajouter des anneaux.
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 4 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5330BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 29,57 € HT/U

100 ex. 26,03 € HT/U

250 ex. 23,83 € HT/U

500 ex. 22,51 € HT/U

Ref : 5330HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 54,99 € HT/U

100 ex. 50,23 € HT/U

250 ex. 48,03 € HT/U

500 ex. 46,11 € HT/U

Conférencier zippé  
A4 

Pochettes intérieures en simili 
cuir noir. Emplacement pour
documents. Porte carte
de visite, passant de stylo.
Bloc note ligné inclus. Possibilité 
d’ajouter des anneaux
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 4 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5510BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 34,42 € HT/U

100 ex. 30,87 € HT/U

250 ex. 28,67 € HT/U

500 ex. 27,35 € HT/U

Ref : 5510HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 59,83 € HT/U

100 ex. 55,08 € HT/U

250 ex. 52,87 € HT/U

500 ex. 50,95 € HT/U

Conférencier zippé  
A4  

Pochettes intérieures en simili cuir noir.  
Large pochette à soufflet pour  
documents, brochures ou ordinateur  
portable fin. Porte carte de visite.  
Emplacement de rangement pour CD,  
passant de stylo et clé USB.  
Bloc note ligné.
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 4 semaines 
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Conférencier A4 
avec anneaux 

Pochettes intérieures en simili cuir 
noir. Pochette pour documents. 
Porte carte de visite, passant de 
stylo. Mécanisme 2 ou 4 anneaux  
25 mm. Bloc note ligné.
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 4 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5514BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 42,40 € HT/U

100 ex. 38,49 € HT/U

250 ex. 36,36 € HT/U

500 ex. 34,88 € HT/U

Ref : 5514HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 67,81 € HT/U

100 ex. 62,70 € HT/U

250 ex. 60,57 € HT/U

500 ex. 58,48 € HT/U

Ref : 5520BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 34,42 € HT/U

100 ex. 30,87 € HT/U

250 ex. 28,30 € HT/U

500 ex. 26,75 € HT/U

Ref : 5520HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 59,83 € HT/U

100 ex. 55,08 € HT/U

250 ex. 52,51 € HT/U

500 ex. 50,35 € HT/U

Protège tablette 
zippé A4 

Pochettes intérieures en simili cuir 
noir. Support tablette inclinable. 
Doublure douce pour protéger 
l’écran. Large pochette à soufflet 
pour documents, brochures ou 
ordinateur portable fin. Porte 
carte de visite. Emplacement de 
rangement pour CD, passant de 
stylo. Bloc note ligné. Passant de 
clé USB.
Surface de marquage 203x290 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Protège tablette 

Légèrement rembourré et cousu 
pour une finition de qualité. 
Doublure douce pour protéger 
l’écran.

Surface de marquage 160x206 mm
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 9860BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 64,23 € HT/U

100 ex. 56,96 € HT/U

250 ex. 53,35 € HT/U

500 ex. 50,82 € HT/U

Ref : 9860HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 96,07 € HT/U

100 ex. 86,29 € HT/U

250 ex. 81,51 € HT/U

500 ex. 78,14 € HT/U

Ref : 9860KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

50 ex. 101,10 € HT/U

100 ex. 92,45 € HT/U

250 ex. 86,26 € HT/U

500 ex. 82,89 € HT/U

Ref : 9880BEL-UK
Matière : Belluno ou 
Torino couleur

50 ex. 29,61 € HT/U

100 ex. 26,34 € HT/U

250 ex. 23,68 € HT/U

500 ex. 22,36 € HT/U

Ref : 9880HAM-UK
Matière : Cuir  
Hampton

50 ex. 41,36 € HT/U

100 ex. 38,09 € HT/U

250 ex. 35,43 € HT/U

500 ex. 34,11 € HT/U

Ref : 9880KEN-UK
Matière : Cuir  
Kensington

50 ex. 48,41 € HT/U

100 ex. 45,14 € HT/U

250 ex. 42,48 € HT/U

500 ex. 41,16 € HT/U

Maroquinerie
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Conférenciers et protège-tablettes  
en stock

Conférencier A4 

Pochettes intérieures noires. 
Pochette pour documents. 
Porte carte de visite, passant 
de stylo et clé USB. Bloc note 
ligné.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Conférencier A5 

Pochettes intérieures noires. 
Pochette pour documents. 
Porte carte de visite, passant 
de stylo et clé USB. Bloc note 
ligné.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Conférencier A5 

Pochettes intérieures en simili 
cuir. Pochette pour documents. 
Porte carte de visite, passant 
de stylo. Passant de clé USB. 
Bloc note ligné inclus.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Conférencier A4 

Pochettes intérieures en simili 
cuir. Pochette pour documents.
Porte carte de visite, passant 
de stylo. Passant de clé USB. 
Bloc note ligné inclus.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Conférencier zippé  
A4  

Pochettes intérieures en simili  
cuir. Pochette pour documents.  
Porte carte de visite, passant  
de stylo. Passant de clé USB. Fermeture zippée. Bloc note ligné inclus.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Conférencier zippé  
A4 avec poignée   

Pochettes intérieures en simili  
cuir. Grand soufflet intérieur  
pour brochures, documents,  
tablette ou ordinateur portable fin. Porte carte de visite. Emplacements pour 
cartes, passant de stylo. Bloc note ligné. Passant de clé USB. Mécanisme 2 ou 
4 anneaux en «O» 20 mm. Calculatrice fournie. Fermeture zippée, poignée de 
transport.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : JC1705-S

50 ex. 16,52 € HT/U

100 ex. 13,66 € HT/U

250 ex. 11,54 € HT/U

500 ex. 10,31 € HT/U

Ref : JC1703-S

50 ex. 13,34 € HT/U

100 ex. 10,65 € HT/U

250 ex. 8,69 € HT/U

500 ex. 7,63 € HT/U

Ref : JH1450-S

50 ex. 17,16 € HT/U

100 ex. 14,35 € HT/U

250 ex. 12,28 € HT/U

500 ex. 11,22 € HT/U

Ref : JH901-S

50 ex. 20,09 € HT/U

100 ex. 16,70 € HT/U

250 ex. 14,63 € HT/U

500 ex. 13,69 € HT/U

Ref : JH911-S

50 ex. 23,05 € HT/U

100 ex. 19,85 € HT/U

250 ex. 17,38 € HT/U

500 ex. 15,81 € HT/U

Ref : JH923-S

50 ex. 40,38 € HT/U

100 ex. 35,85 € HT/U

250 ex. 32,61 € HT/U

500 ex. 29,85 € HT/U

Conférencier zippé 
A4 

Pochettes intérieures noires. 
Pochette pour documents. Porte 
carte de visite, passant de stylo et 
clé USB. Bloc note ligné.

Surface de marquage 90x120 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : JC1724-S

50 ex. 19,30 € HT/U

100 ex. 16,30 € HT/U

250 ex. 14,03 € HT/U

500 ex. 12,65 € HT/U

Conférencier zippé 
A4 avec anneaux 

Pochettes intérieures noires. 
Pochette pour documents. Porte 
carte de visite, passant de stylo 
et clé USB. Bloc note ligné

Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
noir uniquement
Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : JC1854-S

50 ex. 15,53 € HT/U

100 ex. 12,72 € HT/U

250 ex. 10,65 € HT/U

500 ex. 9,47 € HT/U

Maroquinerie
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Cuir haut  
de gamme

Une gamme exclusive de produits en cuir Nappa  
Sandringham, souple et légèrement grainé. Chaque 
produit est fourni dans une boite cadeau qui peut être 
marquée. Existe également en bleu marine et en brun  
à partir de 25 pièces et au coloris pantone.

Porte-cartes  

Pochette transparente  
pour cartes. Deux  
emplacements pour carte  
de crédit ou de transport.  
Livré dans une boite de  
présentation noire qui  
peut être personnalisée. 

Surface de marquage 45x60 mm
Quantité minimum 25
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Porte-cartes  
de visite 

Large soufflet pouvant 
contenir 30-40 cartes

Surface de marquage 90x50 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Portefeuille 

Nombreux emplacements 
pour cartes

Surface de marquage 75x65 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Portefeuille avec
porte monnaie 

Nombreux emplacements  
pour cartes. Fermeture par  
bouton pression 

Surface de marquage 79x70 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, frais 
techniques et frais de port inclus

Etiquette à bagage 

Boucle chromée

Surface de marquage 80x40 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : JS1650-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 14,03 € HT/U

250 ex. 11,93 € HT/U

500 ex. 10,77 € HT/U

1000 ex. 9,78 € HT/U

Ref : JS1650-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 18,45 € HT/U

250 ex. 16,29 € HT/U

500 ex. 15,09 € HT/U

1000 ex. 13,46 € HT/U

Ref : JS1662-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 13,24 € HT/U

250 ex. 11,46 € HT/U

500 ex. 10,42 € HT/U

1000 ex. 9,57 € HT/U

Ref : JS1662-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 16,54 € HT/U

250 ex. 14,66 € HT/U

500 ex. 13,56 € HT/U

1000 ex. 12,73 € HT/U

Ref : JS1661-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 12,20 € HT/U

250 ex. 10,54 € HT/U

500 ex. 9,63 € HT/U

1000 ex. 8,84 € HT/U

Ref : JS1661-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 15,36 € HT/U

250 ex. 13,66 € HT/U

500 ex. 12,71 € HT/U

1000 ex. 11,88 € HT/U

Ref : JS1666-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 20,81 € HT/U

250 ex. 18,26 € HT/U

500 ex. 16,9 € HT/U

1000 ex. 15,67 € HT/U

Ref : JS1666-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 24,68 € HT/U

250 ex. 22,04  € HT/U

500 ex. 20,61 € HT/U

1000 ex. 19,29 € HT/U

Ref : JS1667-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 23,18 € HT/U

250 ex. 20,65 € HT/U

500 ex. 19,08 € HT/U

1000 ex. 17,73 € HT/U

Ref : JS1667-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 27,00 € HT/U

250 ex. 24,53 € HT/U

500 ex. 22,91 € HT/U

1000 ex. 21,49 € HT/U

Protège passeport 

Doublure rayée,  
emplacements pour cartes

Surface de marquage 75x113 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, 
frais techniques et frais de port inclus

Protège passeport 

Pochette transparente  
pour protéger le passeport,  
Plusieurs emplacements  
pour cartes

Surface de marquage 75x113 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Compagnon de  
voyage zippé 

Pochette pour protéger le
passeport. Emplacements
pour cartes. Compartiment  
pour la monnaie

Surface de marquage 75x120 mm
Quantité minimum 25

Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Maroquinerie

Ref : JS1653-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 17,96 € HT/U

250 ex. 15,38 € HT/U

500 ex. 13,95 € HT/U

1000 ex. 13,00 € HT/U

Ref : JS1653-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 22,68 € HT/U

250 ex. 20,03 € HT/U

500 ex. 18,53 € HT/U

1000 ex. 16,95 € HT/U

Ref : JS1654-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 22,46 € HT/U

250 ex. 19,77 € HT/U

500 ex. 18,30 € HT/U

1000 ex. 16,99 € HT/U

Ref : JS1654-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 27,25 € HT/U

250 ex. 24,84 € HT/U

500 ex. 23,29 € HT/U

1000 ex. 21,29 € HT/U

Ref : JS1656-S
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 43,59 € HT/U

250 ex. 39,93 € HT/U

500 ex. 37,06 € HT/U

1000 ex. 34,41 € HT/U

Ref : JS1656-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

100 ex. 49,56 € HT/U

250 ex. 46,03 € HT/U

500 ex. 43,24 € HT/U

1000 ex. 40,06 € HT/U
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Cuir haut  
de gamme

Conférencier A4 

Pochettes pour documents ou  
feuilles A4, passant de stylo et  
clé USB. Emplacement pour  
ranger un CD. Emplacement pour  
carte de visite. Emplacement pour  
carte SIM, Bloc note ligné
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Conférencier zippé  
A4 

Large soufflet pour documents ou  
brochures A4. Pochette zippée. 
Emplacement pour carte SIM, 
passant de stylo et clé USB.
Emplacement pour ranger un CD.
Emplacement pour carte de visite.
Bloc note ligné
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Conférencier zippé  
A4 avec anneaux 

Large soufflet pour documents ou  
brochures A4. Pochette zippée.  
Emplacement pour carte SIM,  
passant de stylo et clé USB.  
Emplacement pour ranger un CD.  
Emplacement pour carte de visite. 
Mécanisme 4 anneaux. Bloc note ligné
Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Protège tablette  
zippé A5 

Fermeture zippée. Pochette pour  
documents. Porte carte de visite,  
passant de stylo.  
Support adaptable pour tablette  
7-10 pouces

Surface de marquage 120x90 mm
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines

Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Une gamme exclusive de produits en cuir Nappa  
Sandringham, souple et légèrement grainé. Chaque 
produit est fourni dans une boite cadeau qui peut être 
marquée. Existe également en bleu marine et en brun  
à partir de 25 pièces et au coloris pantone

Ref : JS1616-S
noir
Délai : 2 semaines

50 ex. 64,76 € HT/U

100 ex. 58,93 € HT/U

250 ex. 54,39 € HT/U

500 ex. 50,30 € HT/U

Ref : JS1616-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

50 ex. 78,58 € HT/U

100 ex. 72,77 € HT/U

250 ex. 68,14 € HT/U

500 ex. 63,89 € HT/U

Ref : JS1618-S
noir
Délai : 2 semaines

50 ex. 71,82 € HT/U

100 ex. 65,61 € HT/U

250 ex. 60,71 € HT/U

500 ex. 56,30 € HT/U

Ref : JS1618-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

50 ex. 86,26 € HT/U

100 ex. 80,04 € HT/U

250 ex. 75,01 € HT/U

500 ex. 70,36 € HT/U

Ref : JS1619-S
noir
Délai : 2 semaines

50 ex. 83,72 € HT/U

100 ex. 76,89 € HT/U

250 ex. 71,36 € HT/U

500 ex. 66,32 € HT/U

Ref : JS1619-IA
couleur Navy ou Brun
Délai : 5 semaines

50 ex. 99,21 € HT/U

100 ex. 92,31 € HT/U

250 ex. 86,60 € HT/U

500 ex. 81,26 € HT/U

Ref : JS1634-S
noir
Délai : 2 semaines

50 ex. 63,24 € HT/U

100 ex. 57,49 € HT/U

250 ex. 53,04 € HT/U

500 ex. 49,07 € HT/U

Ref : JS1634-IA
couleur
Délai : 5 semaines

50 ex. 73,40 € HT/U

100 ex. 67,68 € HT/U

250 ex. 63,14 € HT/U

500 ex. 58,97 € HT/U

Maroquinerie
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Créer son carnet
sur mesure Carnet de notes A5 

Carnet rigide, 96 feuilles, 192 pages de
papier 80 gr/m2 au choix, marque 
page en satin noir

Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais 
techniques et frais de port inclusConfigurez en ligne votre carnet sur mesure  

et téléchargez instantanément votre devis sur  
www.notebookbuilder.co.uk

Retrouvez les matières disponibles en pages 6 et 7 
ainsi que les matières ci-dessous exclusivement  
réservées aux carnets de notes

Carnet de notes A5 
avec élastique  
et passant de stylo

Carnet rigide, 96 feuilles, 192 pages  
de papier 80 gr/m2 , marque page  
en satin noir, fermeture élastique,  
pochette cartonnée à, soufflet à  
l’arrière et passant de stylo.
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais 
techniques et frais de port inclus

Carnet de notes A5  
avec couverture  
imprimée en simili cuir

Carnet de notes avec couverture
imprimée en quadri. Idéal
pour les lancements de produits, les
campagnes de marketing, des
marquages multi positions ou une  
couverture au pantone
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Ref : JP5000B-UK 
Matière : Belluno
ou Torino couleur

100 ex. 10,51 € HT/U

250 ex. 8,82 € HT/U

500 ex. 8,16 € HT/U

1000 ex. 7,78 € HT/U

Ref : JP5000H-UK 
Matière : Cuir
Hampton

100 ex. 18,40 € HT/U

250 ex. 16,17 € HT/U

500 ex. 15,50 € HT/U

1000 ex. 14,84 € HT/U

Ref : JP5000K-UK 
Matière : Cuir
Kensington

100 ex. 23,55 € HT/U

250 ex. 21,07 € HT/U

500 ex. 20,28 € HT/U

1000 ex. 19,50 € HT/U

Ref : JP5110pB-UK 
Matière : Belluno
ou Torino couleur

100 ex. 12,54 € HT/U

250 ex. 10,69 € HT/U

500 ex. 10,13 € HT/U

1000 ex. 9,60 € HT/U

Ref : JP5110pH-UK 
Matière : Cuir
Hampton

100 ex. 20,08 € HT/U

250 ex. 17,90 € HT/U

500 ex. 17,17 € HT/U

1000 ex. 16,48 € HT/U

Ref : 5110pBel-S 
Belluno noir
Délai 2 semaines

100 ex. 11,45 € HT/U

250 ex. 9,46 € HT/U

500 ex. 8,96 € HT/U

1000 ex. 8,47 € HT/U

Ref : JP5000FC-UK 
Carnet A5

100 ex. 13,03 € HT/U

250 ex. 11,21  € HT/U

500 ex. 10,48 € HT/U

1000 ex. 10,00 € HT/U

Ref : JP5110FC-UK
Carnet A5 avec 
élastique et  
pochette arrière

100 ex. 15,12 € HT/U

250 ex. 13,20 € HT/U

500 ex. 12,32 € HT/U

1000 ex. 11,79 € HT/U

En cuir ou en simili cuir
Plus de 100 couleurs

A4
A5

A6
Option élastique de fermeture
Largeur 7 ou 14 mm
27 couleurs

Option surpiqûre
22 couleurs

Option passant de stylo
22 couleurs 

Choisissez votre papier
Papier crème : �carreaux, ligné  

ou vierge
Papier blanc : ligné uniquement
Tranche colorée ou imprimée
Autres options : �Papier FSC,  

recyclé  
ou exécutive

Choisissez la couleur 
du ruban, 22 couleurs

Choisissez le format

Brillanta - Tissu coloré Palma - fabriqué à partir de 85% de cuir recyclé

Effet bois - Disponible en gris sur stock et dans d’autres coloris sur demande. Embossage conseillé

NOTEBOOK SPECIAL 
MATERIALS & COLOURS

Telephone: 01933 222495  Email: sales@juniperproducts.co.uk  www.juniperproducts.co.uk
Create your own notebooks at our all new website www.notebookbuilder.co.uk

Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue
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Pellaq
Pellaq is a gloss scratch resistant textured finish with the look of 
exotic leather.  We stock the following colours and textures,  
hundreds more are available from a minimum of 200pcs.

Pellaq - Palma - Wood Effect - Saffiano - Brillianta
Palma
Natural rustic finish with a thermo reactive burnish emboss feature. 
Made from 85% recycled leather fibre to preserve the attributes of 
leather, it looks, feels and smells like genuine leather.  Available in 5 
natural earthy colours.

Natural Light Beige

Natural Tan Natural Charcoal Black Natural Chocolate BrownReflex Blue Mallory

Black Mallory

Purple Mallory

Gun Metal Grey Mallory

Midnight Navy Mallory

Red Mallory

Aqua Blue Lizard

White Mallory

Green Mallory

Natural Dark Grey

Saffiano
Quality Nappa Leather with a soft natural grain and excellent embosses 
qualities. Stocked in colours below. Other colours available (mins apply).

Brillianta Linen 
A natural woven rayon cloth with a fresh, 
contemporary look. The exceptionally 
brilliant colours are even and consistent. 
Ideal for foil blocking. Minimums apply.

Wood Grain Effect
Embosses beautifully to give a realistic burnt in effect.

Stocked Grey shown. Many other colours available MTO. Please enquire. Grey Black Rose Gold Blue

Carnet de notes  
tranche colorée A5  
avec élastique en  
simili cuir noir 

Carnet rigide, 96 feuilles, 192 pages de
papier crème 80 gr/m2 ligné. Marque  
page en satin,  fermeture élastique et  
surpiqûres assortis. 8 coloris  
disponibles en stock (rose, rouge,  
jaune, vert, bleu, violet, or et argent)
Quantité minimum 25
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5999BEL-S 
Matière : Belluno 
noir
Délai : 2 semaines

100 ex. 13,07 € HT/U

250 ex. 11,24 € HT/U

500 ex. 10,41 € HT/U

1000 ex. 9,91 € HT/U

Ref : 5999BEL-UK 
Matière : Belluno 
ou Torino couleur
Délai : 3 semaines

100 ex. 15,01 € HT/U

250 ex. 13,03 € HT/U

500 ex. 12,09 € HT/U

1000 ex. 11,49 € HT/U
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Autres carnets

Carnet de notes  
à spirales 

Carnet de notes à spirales format 
A5 avec couverture en simili cuir, 4ème 
de couverture en carton noir, papier 
ivoire ligné ou vierge, 80 feuilles 
100gr/m2, spirales 19mm noires. 
Existe en format A6 et A4

Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Surface marquage 90x120
Frais techniques et frais de port inclus

Ref : JP5700B-UK
Matière : Belluno
ou Torino couleur

100 ex. 11,96 € HT/U

250 ex. 9,98 € HT/U

500 ex. 9,39 € HT/U

1000 ex. 9,82 € HT/U

Ref : JP5700H-UK
Matière : Cuir
Hampton

100 ex. 15,66 € HT/U

250 ex. 13,50 € HT/U

500 ex. 12,81 € HT/U

1000 ex. 12,14 € HT/U

Ref : JP5700K-UK
Matière : Cuir
Kensington

100 ex. 18,58 € HT/U

250 ex. 16,28 € HT/U

500 ex. 15,51 € HT/U

1000 ex. 14,77 € HT/U Carnet de notes A5 
avec élastique 

Carnet rigide, 96 feuilles papier ligné 
blanc, marque page en satin noir, 
fermeture élastique noir.

Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais 
techniques et frais de port inclus

STOCK

Ref : 5100VEL-S

100 ex. 6,65 € HT/U

250 ex. 5,08 € HT/U

500 ex. 4,46 € HT/U

1000 ex. 4,07 € HT/U

Carnet A5 magnétique 
en simili cuir 

Carnet A5 avec fermeture  
magnétique, 70 feuilles de papier 
ligné ivoire, passant de stylo noir.  
Existe également sur mesure

Quantité minimum 25
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, 
 frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5777BEL-S 
Matière : Belluno 
noir
Délai 2 semaines

100 ex. 15,41 € HT/U

250 ex. 13,21 € HT/U

500 ex. 12,11 € HT/U

1000 ex. 11,10 € HT/U

Ref : 5777BEL-UK 
Matière : Belluno
ou Torino couleur
Délai : 3 semaines

100 ex. 17,52 € HT/U

250 ex. 14,79 € HT/U

500 ex. 13,87 € HT/U

1000 ex. 12,58 € HT/U

STOCK

Carnet de notes avec 
élastique et passant 
de stylo 

Carnet rigide, 96 feuilles, marque 
page en satin, fermeture élastique, 
emplacement pour carte de visite sur 
la première page, pochette cartonnée 
à soufflet à l’arrière

Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais 
techniques et frais de port inclus

Ref : WJ100-S 
Carnet A5

100 ex. 8,67 € HT/U

250 ex. 6,85 € HT/U

500 ex. 6,38 € HT/U

1000 ex. 5,93 € HT/U

Ref : WJ300-S 
Carnet A5 + boite 
de présentation 
+ stylo

100 ex. 13,39 € HT/U

250 ex. 11,40 € HT/U

500 ex. 10,52 € HT/U

1000 ex. 9,84 € HT/U

STOCK

Carnet de notes avec 
élastique et passant 
de stylo 

Carnet rigide, 96 feuilles, marque 
page en satin, fermeture élastique, 
emplacement pour carte de visite sur 
la première page, pochette cartonnée 
à soufflet à l’arrière.
Noir uniquement
Quantité minimum 25
Délai 2 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais 
techniques et frais de port inclus

Ref : WJ101-S 
Carnet A6

100 ex. 6,85 € HT/U

250 ex. 5,31 € HT/U

500 ex. 4,69 € HT/U

1000 ex. 4,38 € HT/U

Carnet de notes  
souple A5

Carnet flexible avec simili cuir Belluno 
ou Torino à l’extérieur et Torino  
uniquement à l’intérieur, 96 feuilles,  
192 pages papier 80 gr/m2 ligné crème, marque page en satin

Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Surface marquage 90x120
Tarifs pour embossage 1 position, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 5888BEL-UK
Torino et Belluno 
couleur

100 ex. 11,09 € HT/U

250 ex. 9,49 € HT/U

500 ex. 8,76 € HT/U

1000 ex. 8,29 € HT/U

Carnets de notes
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Stylos recyclés

Stylo recyclé
Hudson 

Stylo à bille fabriqué à partir de  
bouteilles en plastique recyclées.  
Disponible en rouge, rose, orange, jaune, vert, bleu, 
violet givré. Stylo disponible en express

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 250
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo recyclé
Hudson 

Stylo exécutif en plastique recyclé.  
Disponible en blanc, rouge,  
orange, jaune, vert anis, vert,  
bleu clair, bleu foncé, violet, rose et noir

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 250
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo recyclé givré
Hudson 

Stylo exécutif en plastique recyclé  
givré. Disponible en blanc, rouge,  
orange, jaune, vert, bleu foncé et violet. 
Stylo disponible en express

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 250
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Alsek - Stylo en bois  
certifié durable  

Stylo en bois FSC avec clip  
métallique. Recharge d’encre bleue

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 10765

250 ex. 1,59 € HT/U

500 ex. 1,06 € HT/U

1000 ex. 0,90 € HT/U

Ref : 10500

250 ex. 2,01 € HT/U

500 ex. 1,52 € HT/U

1000 ex. 1,32 € HT/U

Ref : 10625

250 ex. 2,01 € HT/U

500 ex. 1,52 € HT/U

1000 ex. 1,32 € HT/U

Ref : 10004

250 ex. 3,01 € HT/U

500 ex. 2,64 € HT/U

1000 ex. 2,46 € HT/U

Stylo recyclé
Realta 

Stylo bille rétractable fabriqué en boitiers de CD  
recyclés. Disponible avec corps blanc ou couleur.  
Encre noire

Surface de marquage Corps : 40 x 20 mm - Clip : 30 x 4 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo recyclé
Avon 

Stylo fabriqué à partir de bouteilles en plastique 
recyclées. Disponible en bleu transparent seulement. 
Recharge d’encre noire

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

 Stylo recyclé
Yukon 

Stylo rétractable action twist fabriqué à partir de plastique recyclé. 
Uniquement disponible en noir et en blanc. Encre noire.  
Stylo disponible en express.

Surface de marquage Corps : 40 x 20 mm - Clip : 20 x 3 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo recyclé
Eclipse 

Stylo rétractable action twist fabriqué en boitiers de CD recyclés.  
Encre noire. Stylo disponible en express

Surface de marquage Corps : 40 x 20 mm - Clip : 30 x 4 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 10462

500 ex. 0,96 € HT/U

1000 ex. 0,75 € HT/U

2500 ex. 0,63 € HT/U

Ref : 10341

500 ex. 0,82 € HT/U

1000 ex. 0,65 € HT/U

2500 ex. 0,55 € HT/U

Ref : 10343

500 ex. 1,00 € HT/U

1000 ex. 0,74 € HT/U

2500 ex. 0,63 € HT/U

Ref : 10007

500 ex. 0,98 € HT/U

1000 ex. 0,73 € HT/U

2500 ex. 0,61 € HT/U

Stylos et crayons recyclés

Fabriqués à partir de matériaux  
recyclés nos stylos ont des cartouches 
d’encre fabriquées en Italie  
(environ 2 km d’écriture)
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Stylo recyclé  
Storia 

Stylo en carton recyclé avec clip  
en bois plat ou rond. Disponible 
en bleu, vert, noir, jaune et rouge. 
Encre bleue

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 500
Délai 3 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Surligneur en boitiers  
de CD recyclés 

Surligneur fabriqué en plastique  
recyclé. Disponible avec corps  
blanc ou jaune, capuchon noir et avec recharge jaune

Surface de marquage 10x40 mm
Quantité minimum 250
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo biodégradable 

Stylo à bouton-poussoir en  
plastique à base de maïs,  
biodégradable. Disponible  
dans une large gamme de  
couleurs. Recharge d’encre noire.  
Stylo disponible en express

Surface de marquage 20x20 mm
Quantité minimum 500
Délai 3 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo - Indus  

Stylo à bille en plastique  
biodégradable givré disponible  
en bleu, noir, orange, rouge, jaune,  
violet et vert. Encre noire

Surface de marquage Corps : 40 x 20 mm - Clip : 30 x 8 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 10013
Clip plat
Ref : 10011
Clip rond

500 ex. 1,42 € HT/U

1000 ex. 1,21 € HT/U

2500 ex. 1,12 € HT/U

Ref : 10045
Stylo
Ref : 10044
Stylo givré

500 ex. 1,18 € HT/U

1000 ex. 0,91 € HT/U

2500 ex. 0,82 € HT/U

Ref : 10009

250 ex. 1,67 € HT/U

500 ex. 1,38 € HT/U

1000 ex. 1,14 € HT/U

Ref : 10069

500 ex. 1,08 € HT/U

1000 ex. 0,85 € HT/U

2500 ex. 0,75 € HT/U

Stylo recyclé  

Stylo avec capuchon noir  
fabriqué à partir de 30 % de jeans,  
de billets de banque ou de  
journaux recyclés et 70 % de  
matériaux synthétiques recyclés.  
Encre noire

Surface de marquage 20x60 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines

Impression une couleur, 
frais techniques et frais de port inclus

Stylo - Albero 

Stylo rétractable en bois  
certifié durable

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Stylo - Ethic 

Stylo rétractable de style exécutif  
avec clip en métal argenté  
fabriqué à partir de boitiers de  
CD recyclés. Encre noire.

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 10062

250 ex. 2,99 € HT/U

500 ex. 2,56 € HT/U

1000 ex. 2,24 € HT/U

Ref : 10050
Journaux
Ref : 10049
Billets de banque
Ref : 10048
Jeans

500 ex. 0,92 € HT/U

1000 ex. 0,65 € HT/U

2500 ex. 0,52 € HT/U

Ref : 10079

250 ex. 2,77 € HT/U

500 ex. 2,30 € HT/U

1000 ex. 2,08 € HT/U

Stylos et crayons recyclés

Stylos recyclés Fabriqués à partir de matériaux  
recyclés nos stylos ont des cartouches 
d’encre fabriquées en Italie  
(environ 2 km d’écriture)
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Boite de 6 crayons  
de couleur  

6 crayons de couleur
demi-longueur en bois durable,
emballés dans une boîte blanche qui peut être marquée

Surface de marquage 30x65 mm
Quantité minimum 250
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11065

250 ex. 1,85 € HT/U

500 ex. 1,52 € HT/U

1000 ex. 1,30 € HT/U

Crayons

Crayon recyclé  

Crayon avec gomme fabriqué  
à partir de 30 % de jeans, de  
billets de banque ou de plateaux 
repas recyclés et 70 % de  
matériaux  synthétiques recyclés

Surface de marquage 18x75 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines

Impression une couleur, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11055
Jeans
Ref : 11056
Billets de banque
Ref : 11058
Plateaux repas

500 ex. 0,78 € HT/U

1000 ex. 0,55 € HT/U

2500 ex. 0,47 € HT/U

Porte-mine 

Porte-mine fabriqué à partir de  
plastique recyclé (bouteilles  
d’eau). Bleu transparent avec  
gomme

Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 250
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11361

250 ex. 1,43 € HT/U

500 ex. 1,04 € HT/U

1000 ex. 0,88 € HT/U

Crayon en bois  
certifié durable  
avec gomme 

Crayon en bois certifié PEFC.  
Crayon HB avec finition en bois  
naturel, virole argentée, disponible avec ou sans gomme. Crayon disponible en express
Surface de marquage 18x75 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11059
avec gomme

500 ex. 0,68 € HT/U

1000 ex. 0,45 € HT/U

2500 ex. 0,36 € HT/U

Ref : 11060
sans gomme

500 ex. 0,64 € HT/U

1000 ex. 0,41 € HT/U

2500 ex. 0,32 € HT/U

Crayon en bois  
certifié durable  
avec gomme 

Crayon en bois certifié FSC. 
Crayon HB avec finition noire mate  
de haute qualité, disponible avec et sans gomme noire
Surface de marquage 18x75 mm
Quantité minimum 500
Délai 5 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11277
avec gomme

500 ex. 0,98 € HT/U

1000 ex. 0,77 € HT/U

2500 ex. 0, 66 € HT/U

Ref : 11278
sans gomme

500 ex. 0,94 € HT/U

1000 ex. 0,71 € HT/U

2500 ex. 0,60 € HT/U

Asie

Crayon 
Boitiers de CD 

Crayon fabriqué à partir de boîtiers de CD recyclés.  
Disponible en rouge, orange, jaune, vert anis, vert, bleu clair,  
bleu roi, violet, rose, marron, naturel, blanc, noir

Surface de marquage 18x75 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11475

500 ex. 0,74 € HT/U

1000 ex. 0,53 € HT/U

2500 ex. 0,45 € HT/U

Stylos et crayons recyclés

Nos crayons en bois FSC  
ou en matière recyclée 

Crayon 

Crayon HB en bois certifié FSC  
avec ou sans gomme blanche

Surface de marquage 18x75 mm
Quantité minimum 500
Délai 2 semaines
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 11442
avec gomme

500 ex. 0,80 € HT/U

1000 ex. 0,61 € HT/U

2500 ex. 0,48 € HT/U

Ref : 11443
sans gomme

500 ex. 0,78 € HT/U

1000 ex. 0,59 € HT/U

2500 ex. 0,46 € HT/U
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Tissu imprimé

Carnet de notes A5  
avec couverture  
imprimée en tissu 

Carnet de notes rigide format A5 avec couverture en tissu imprimé quadri all over, 96 feuilles
de papier 80 gr/m2, Papier ligné, carreaux ou vierge(au choix). Marque page en satin.  
Possibilité de rajouter un élastique de fermeture, un passant de stylo. Tissu (velours ou  
microfibre) imprimé en France

Quantité minimum 50
Délai 5 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Protège passeport  
recouvert de tissu  
imprimé 

Protège passeport avec deux pochettes transparentes pour protéger le passeport tout en 
montrant clairement les détails personnels. Tissu (velours ou microfibre) imprimé en France

Quantité minimum 50
Délai 5 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Etiquette à bagage 

Étiquette à bagage avec volet,  
recouverte de tissu (velours ou  
microfibre) imprimé en France

Quantité minimum 50
Délai 5 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Housse de coussin  
40x40 cm 

Housse de coussin fermeture zippée  
invisible, impression recto ou recto/verso quadri.
Produit imprimé et confectionné en France. Rembourrage en sus.

Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : JP5000T-UK

50 ex. 17,14 € HT/U

100 ex. 14,54 € HT/U

250 ex. 12,35 € HT/U

Ref : 4130T-UK

50 ex. 12,91 € HT/U

100 ex. 10,17 € HT/U

250 ex. 8,58 € HT/U

Ref : 2850T-UK

50 ex. 12,11 € HT/U

100 ex. 9,52 € HT/U

250 ex. 7,75 € HT/U

Ref : HC4040R

50 ex. 22,20 € HT/U

100 ex. 18,80 € HT/U

250 ex. 17,80 € HT/U

Créez une collection complète avec cette déclinaison de produits en tissu 
imprimé à vos couleurs !
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Trousses

Trousse en velours 

Trousse velours avec doublure  
teintée dans la masse  
et fermeture zippée. Possibilité  
d’imprimer la doublure. 3 formats  
disponibles. Produit imprimé et  
confectionné en France

Surface de marquage  
Recto et verso 
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques  
et frais de port inclus

Trousse d’écolier 

Trousse velours avec doublure  
en microfibre teintée dans la  
masse, fermeture zippée.  
Format : 190x80 mm.  
Produit imprimé et confectionné  
en France

Surface de marquage  
Recto et verso 
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Trousse triangle

Trousse en toile polyester
imitation coton, sans doublure,
fermeture zippée.
Format : 190x80 mm .
Produit imprimé et confectionné
en France

Surface de marquage  
Recto et verso 
Quantité minimum 25
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : TDT150085
L150 x H85 x P50 mm

25 ex. 20,80 € HT/U

50 ex. 13,60 € HT/U

100 ex. 12,20 € HT/U

250 ex. 11,40 € HT/U

Ref : TDT200105
L200 x H105 x P60 mm

25 ex. 22,00 € HT/U

50 ex. 14,80 € HT/U

100 ex. 13,40 € HT/U

250 ex.  12,60 € HT/U

Ref : TDT280170
L280 x H170 x P90 mm

25 ex. 27,00 € HT/U

50 ex. 19,80 € HT/U

100 ex. 18,40 € HT/U

250 ex. 17,60 € HT/U

Ref : TSD190080

25 ex. 20,00 € HT/U

50 ex. 12,60 € HT/U

100 ex. 11,00 € HT/U

250 ex. 10,20 € HT/U

Ref : TTT190080

25 ex. 18,80 € HT/U

50 ex. 11,40 € HT/U

100 ex. 9,80 € HT/U

250 ex. 9,00 € HT/U

Créez votre trousse sur mesure à partir de 25 pièces : choix du format, de la 
forme, de la matière (velours ou toile polyester), de la doublure   
(coton/microfibre/polyester)/du type de fermeture. Fabrication France
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Trousses

Trousse de toilette 

Impression quadri sur toute la  
surface, fermeture zippée.
Existe en 3 formats

Surface de marquage  
Recto et verso 
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques  
et frais de port inclus

Trousse de toilette 

Trousse de toilette en toile  
polyester imprimé avec doublure.  
Impression quadri sur toute  
la surface, fermeture zippée. 
Disponible en 2 formats

Surface de marquage  
Recto et verso 
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques  
et frais de port inclus

Trousse de toilette 

Trousse de toilette en toile  
polyester imprimé avec doublure.  
Impression quadri sur toute  
la surface, fermeture zippée. 

Surface de marquage  
Recto et verso 
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques  
et frais de port inclus

Trousse nylon 

Trousse disponible en noir, en rose
ou en violet.
Format 180x120x85 mm.
Fermeture zippée assortie

Surface de marquage 100x45 mm 
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Pochon en toile 
de jute 

Le pochon est fermé par
deux cordons pour garder
vos produits et objets dans
votre sac. Format : ø115x240 mm.

Surface de marquage 60x60 mm 
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Pochette PVC zippée  

Pochette transparente avec
coutures et fermeture blanches
Parfaite pour les voyages  
en avion. Format : 70x140x40mm

Surface de marquage 75x45 mm 
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Trousse zippée PVC  

Zip transparent, noir ou violet,  
plusieurs formats disponibles. 
 Format : 160x120x45mm

Surface de marquage 75x45 mm 
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Pochette PVC 
zippée  

En stock en blanc et transparent.  
De nombreux coloris disponibles 
 en fabrication à partir  
de 250 pièces.  
Format 230x165 mm

Surface de marquage 60x60 mm 
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Trousses

Ref : G5335
130 x 85 (H) mm

100 ex. 4,75 € HT/U

500 ex. 3,18 € HT/U

1000 ex. 2,36 € HT/U

5000 ex. 1,66 € HT/U

Ref : G533501
210 x 130 (H) mm

100 ex. 6,13 € HT/U

500 ex. 4,44 € HT/U

1000 ex. 3,39 € HT/U

5000 ex. 2,12 € HT/U

Ref : G533503
240 x 180 (H) mm

100 ex. 7,63 € HT/U

500 ex. 5,82 € HT/U

1000 ex. 4,66 € HT/U

5000 ex. 2,81 € HT/U

Ref : G5338
210 x 160 mm

100 ex. 7,51 € HT/U

500 ex. 5,82 € HT/U

1000 ex. 4,43 € HT/U

5000 ex. 3,04 € HT/U

Ref : G533801
210 x 150 mm

100 ex. 7,05 € HT/U

500 ex. 5,36 € HT/U

1000 ex. 4,08 € HT/U

5000 ex. 2,70 € HT/U

Ref : G533802
270 x 170 x 85 mm

100 ex. 9,12 € HT/U

500 ex. 7,32 € HT/U

1000 ex. 5,58 € HT/U

5000 ex. 3,62 € HT/U

Ref : G5409

100 ex. 4,75 € HT/U

500 ex. 2,83 € HT/U

1000 ex. 2,31 € HT/U

5000 ex. 1,85 € HT/U

Ref : G5803

100 ex. 6,59 € HT/U

500 ex. 4,67 € HT/U

1000 ex. 4,03 € HT/U

5000 ex. 3,46 € HT/U

Ref : G5298

100 ex. 5,90 € HT/U

500 ex. 3,98 € HT/U

1000 ex. 3,34 € HT/U

5000 ex. 2,88 € HT/U

Ref : G540001

100 ex. 4,06 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 1,73 € HT/U

5000 ex. 1,27 € HT/U

Ref : G5054

100 ex. 7,40 € HT/U

500 ex. 5,59 € HT/U

1000 ex. 5,07 € HT/U

5000 ex. 4,38 € HT/U

Une multitude de trousses pour créer des kits
par thèmes (bien-être, voyage, soins,  
accueil...). Laissez parler votre imagination !
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Kit canette Un contenant original qui créé l’effet de surprise ! 
Produits aux normes européennes,  
non testés sur les animaux.
Délai : 3 semaines

Créez vos propres kit, en choisissant une trousse et les produits à l’intérieur. 
Quelques idées pour vous inspirer…
Possibilité de marquer les produits individuellement

Les essentiels hiver 

Canette contenant un paquet  
de mouchoirs, un antibactérien  
pour les mains, une chaufferette  
et un baume à lèvres 
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 50
Marquage quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G5626

100 ex. 12,69 € HT/U

500 ex. 10,54 € HT/U

1000 ex. 9,83 € HT/U

5000 ex. 8,50 € HT/U

Kit de massage

Trousse PVC ronde 150 x ø95 mm  
contenant un masque  
gel décongestionnant,  
une serviette de visage  
et un bois de massage 

Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 4 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G553301

100 ex. 13,72 € HT/U

500 ex. 11,46 € HT/U

1000 ex. 10,59 € HT/U

5000 ex. 9,90 € HT/U

Kit relaxation

Trousse contenant un masque  
décongestionnant pour les yeux,  
une petite serviette en coton, un  
roll on relaxant, un bois de  
massage et une huile pour le bain 

Surface de marquage 100x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 4 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G595903

100 ex. 17,10 € HT/U

500 ex. 14,62 € HT/U

1000 ex. 13,96 € HT/U

5000 ex. 12,65 € HT/U

Kit Bien-Etre

Trousse contenant un shampoing,  
un gel douche,  
un après-shampoing, 
un baume pour les lèvres et un  
masque gel décongestionnant  
pour les yeux 

Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 4 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G601901

100 ex. 12,57 € HT/U

500 ex. 10,31 € HT/U

1000 ex. 9,44 € HT/U

5000 ex. 8,63 € HT/U

Kit de voyage

Trousse 180 x 120 x 85 mm  
contenant 50 ml de shampoing,  
de gel douche  
et d’après-shampoing,  
un masque de nuit, une brosse  
à dent et du dentifrice.  
Existe également dans  
une trousse transparente 
Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 4 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G548810
Trousse noire

100 ex. 10,39 € HT/U

500 ex. 8,24 € HT/U

1000 ex. 7,48 € HT/U

5000 ex. 6,79 € HT/U

Ref : G548820
Trousse transparente

100 ex. 10,96 € HT/U

500 ex. 8,35 € HT/U

1000 ex. 7,25 € HT/U

5000 ex. 6,45 € HT/U

Les essentiels  
pour la voiture 

Canette contenant un paquet de
mouchoirs, un antibactérien pour
les mains, un paquet de lingettes
humides et un paquet de lingettes
pour écran  
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 50
Marquage quadri, frais techniques et frais de port inclu

Ref : G562605

100 ex. 9,12 € HT/U

500 ex. 6,97 € HT/U

1000 ex. 6,52 € HT/U

5000 ex. 5,87 € HT/U

Les essentiels  
secours 

Canette contenant des  
pansements, un bandage,  
deux lingettes sans alcool et une épingle 
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 50
Marquage quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G562617

100 ex. 7,74 € HT/U

500 ex. 5,59 € HT/U

1000 ex. 5,14 € HT/U

5000 ex. 4,61 € HT/U

Les essentiels 
pour le bureau 

Canette contenant un paquet  
de mouchoirs, un antibactérien  
pour les mains, une microfibre  
sans impression et un spray  
antistatique pour écran 
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 50
Marquage quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G562606

100 ex. 10,04 € HT/U

500 ex. 7,89 € HT/U

1000 ex. 7,44 € HT/U

5000 ex. 5,53 € HT/U

Les essentiels  
cocooning 
Canette contenant une crème  
pour les mains, une lime à ongle, un vernis à ongle et un paquet de mouchoirs 
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 250
Marquage quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G562604

250 ex. 8,84 € HT/U

500 ex. 8,12 € HT/U

1000 ex. 7,53 € HT/U

5000 ex. 5,39 € HT/U

Les essentiels festival 

Canette contenant un paquet de  
mouchoirs, un antibactérien pour  
les mains, une brosse à dent et  
du dentifrice, un baume pour les  
lèvres et des bouchons d’oreilles  
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 50
Marquage quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G562608

100 ex. 11,31 € HT/U

500 ex. 8,70 € HT/U

1000 ex. 8,01 € HT/U

5000 ex. 7,14 € HT/U

Cosmétiques
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Manucure Une gamme complète qui ravira votre clientèle 
féminine ! Produits aux normes européennes, non 
testés sur les animaux.

Vernis à ongles

Vernis 10ml. 100 coloris au choix.  
Formule sans Toluène et  
Formaldéhyde.  
Choix de la couleur au pantone  
à partir de 500 pièces 
Surface de marquage 20x24 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G530704

250 ex. 3,78 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,36 € HT/U

5000 ex. 1,71 € HT/U

Kit de 2 vernis  
à ongles

Kit de 2 Vernis 10ml. 100 coloris  
au choix. Choix de la couleur au  
pantone à partir de 500 pièces.  
Formule sans Toluène et  
Formaldéhyde, marquage  
uniquement sur la boite, il est  
possible de marquer les vernis  
avec un surcoût. Existe en boite  
carton ou en boite transparente 
Surface de marquage 65x53x27 mm
Quantité minimum 250
Délai 4 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Kit de 5 vernis  
à ongles

Vernis 10ml. 100 coloris au choix.  
Choix de la couleur au pantone  
à partir de 500 pièces. Formule  
sans Toluène et Formaldéhyde,  
marquage uniquement sur la boite,  
il est possible de marquer les vernis avec un surcoût 
Surface de marquage 135x65x27 mm
Quantité minimum 250
Délai 4 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G6028

250 ex. 14,02 € HT/U

500 ex. 11,34 € HT/U

1000 ex. 10,41 € HT/U

5000 ex. 8,91 € HT/U

Lime à ongles

Lime à ongles deux faces, un côté  
permet de redessiner la courbure  
de l’ongle et l’autre moins abrasif‚ 
permet de rattraper les petits  
accrocs tout en douceur. Idéal  
pour un envoi postal ou pour  
remplacer les cartes de visite.  
Impression sur un côté uniquement.  
Chaque lime est livrée dans un  
polybag. Existe en format 10 cm  
et 18 cm.  
Surface de marquage 100x20 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Lime à ongles  
en verre

Cette lime en verre aux grains  
délicats est idéale pour limer en  
douceur et éviter le dédoublement  
des ongles, même les plus fragiles. 
Constituée d’un matériau résistant  
haute qualité, elle se  lave à l’eau  
tiède pour une longue durée  
d’utilisation. Impression sur un côté.  
Chaque lime est livrée dans une  
pochette PVC.  
Existe en format 90 mm, 135 mm  
ou 195 mm. 40 coloris disponibles
Surface de marquage 22x8 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Polissoir

Le Bloc Polissoir 4 Faces est l’outil  
indispensable et incontournable  
pour pouvoir réaliser très  
facilement une manucure au  
rendu impeccable. Il réunit les 4  
étapes clés qui vous permettront  
de réaliser une manucure  
complète : limer‚ lisser‚ polir‚ briller.  
Existe en rose et en blanc
Surface de marquage 20x40 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Kit manucure

Le kit inclut des ciseaux et une  
lime dans un étui protecteur  
format carte bleue qui est un  
polissoir d’un côté et une lime  
de l’autre. Existe en rose, bleu  
et violet
  
Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques 
et frais de port inclus

Kit soin des pieds

L’étui contient 2 séparateurs  
d’orteils et une lime à ongles  
de 8 cm. Marquage uniquement 
sur la lime
  
Surface de marquage 70x15 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques 
et frais de port inclus

Ref : G6032
Carton

250 ex. 7,23 € HT/U

500 ex. 5,48 € HT/U

1000 ex. 4,77 € HT/U

5000 ex. 3,85 € HT/U

Ref : G603250
PVC

250 ex. 7,23 € HT/U

500 ex. 5,94 € HT/U

1000 ex. 5,35 € HT/U

5000 ex. 4,47 € HT/U

Ref : G568904
10 cm

100 ex. 3,95 € HT/U

500 ex. 2,03 € HT/U

1000 ex. 1,50 € HT/U

5000 ex. 1,16 € HT/U

Ref : G5762
18 cm

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,08 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Ref : G568903
90 mm

100 ex. 4,18 € HT/U

500 ex. 1,91 € HT/U

1000 ex. 1,67 € HT/U

5000 ex. 1,43 € HT/U

Ref : G568905
135 mm

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 2,13 € HT/U

5000 ex. 1,78 € HT/U

Ref : G568906
195 mm

100 ex. 6,82 € HT/U

500 ex. 5,02 € HT/U

1000 ex. 4,66 € HT/U

5000 ex. 4,08 € HT/U

Ref : G588101

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,60 € HT/U

1000 ex. 2,08 € HT/U

5000 ex. 1,62 € HT/U

Ref : G586250

100 ex. 4,87 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,42 € HT/U

5000 ex. 2,08 € HT/U

Ref : G5505

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,54 € HT/U

5000 ex. 2,08 € HT/U

Cosmétiques
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Antibactérien En quelques gestes, nos mains sont propres !
Dans les normes européennes (BS EN1276), ces
gels et sprays sans rinçage éliminent bactéries,
virus et champignons. Produits aux normes  
européennes, non testés sur les animaux.

Gel antibactérien  
avec clip

Flacon petit format 50ml facile à  
glisser dans le sac et à fixer sur un  
vêtement ou un sac avec son clip.  
Existe également sans alcool.
Couleur du gel au pantone à  
partir de 2500 pièces
Surface de marquage 50x30 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Gel antibactérien  
avec clip déroulant 

Flacon petit format 50ml facile  
à glisser dans le sac et à fixer  
sur un vêtement ou un sac avec  
son clip déroulant. Couleur du gel  
au pantone à partir  
de 2500 pièces
Surface de marquage 50x30 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Spray antibactérien 

Son petit format  permet de le  
ranger facilement dans une  
poche ou un sac.  
Contenance 7,5 ml.

Surface de marquage 34x30 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Spray antibactérien 

Spray contenance 50ml.  
Son format pratique permet de  
le ranger facilement
dans une poche ou un sac.

Surface de marquage 47x34 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

15 lingettes  
antibactériennes 

15 lingettes antibactériennes  
dans un étui refermable. 
Chaque lingette  
mesure 195x120 mm

Surface de marquage 40x70 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Lingette individuelle 
antibactérienne 

Peut être vendu avec alcool  
(parfum citron) ou sans alcool  
(sans parfum). Format de la  
lingette 19x12,5 cm 

Surface de marquage 44x64 mm
Quantité minimum 5000
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Spray antibactérien 
format carte  
de crédit  

Son format carte bleue permet  
de le ranger facilement dans une poche 
ou un sac. Contenance 20 ml. Existe en 
transparent, noir ou rose
Surface de marquage 63x43 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Savon antibactérien  

Flacon pompe contenance  
150 ml, 250 ml ou 500 ml.  
Couleur du gel au pantone  
à partir de 2500 pièces

Surface de marquage 45x50 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Ref : G572801
Avec alcool

100 ex. 5,67 € HT/U

500 ex. 3,41 € HT/U

1000 ex. 2,93 € HT/U

5000 ex. 2,17 € HT/U

Ref : G6014
Sans alcool

100 ex. 5,56 € HT/U

500 ex. 3,29 € HT/U

1000 ex. 2,82 € HT/U

5000 ex. 2,17 € HT/U

Ref : G568602
150 ml

100 ex. 5,79 € HT/U

500 ex. 3,52 € HT/U

1000 ex. 3,05 € HT/U

5000 ex. 2,52 € HT/U

Ref : G5859
250 ml

100 ex. 6,02 € HT/U

500 ex. 3,75 € HT/U

1000 ex. 3,28 € HT/U

5000 ex. 2,75 € HT/U

Ref : G5864
500 ml

100 ex. 7,97 € HT/U

500 ex. 5,71 € HT/U

1000 ex. 5,12 € HT/U

5000 ex. 4,24 € HT/U

Ref : G589701

100 ex. 6,13 € HT/U

500 ex. 3,87 € HT/U

1000 ex. 3,39 € HT/U

5000 ex. 2,52 € HT/U

Ref : G5968

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,37 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,48 € HT/U

Ref : G5996

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 2,83 € HT/U

1000 ex. 2,36 € HT/U

5000 ex. 1,83 € HT/U

Ref : G5973

100 ex. 3,95 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,44 € HT/U

5000 ex. 1,02 € HT/U

Ref : G5772

5 000 ex. 0,51 € HT/U

10 000 ex. 0,27 € HT/U

25 000 ex. 0,14 € HT/U

Ref : G5372

100 ex. 4,75 € HT/U

500 ex. 2,60 € HT/U

1000 ex. 2,13 € HT/U

5000 ex. 1,71 € HT/U
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Bien-être Pour évacuer le stress et la fatigue accumulés au 
cours de la journée, offrez à vos contacts des  
objets publicitaires consacrés au bien-être et 
aux soins du corps. Produits aux normes 
européennes, non testés sur les animaux.

Bois de massage 

Outil de massage très populaire,  
ce bois de massage 3 points de  
massage peut être utilisée sur  
l’ensemble de votre corps. Il est  
traditionnellement utilisé sur le dos  
pour un massage profond et  
décontractant, idéal en cas de  
douleurs. Fabriqué en bois certifié FSC

Surface de marquage 30x30 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Huile de massage  

L’huile d’amande douce peut être  
appliquée sur tout type de peau.  
Sa teneur étant importante en  
lipide, cette huile sera  
principalement indiquée pour les 
peaux sèches et très sèches,  
fragiles et délicates mais aussi  
dans des cas d’irritations, de gerçures, crevasses ou en prévention des vergetures.  
C’est une excellente huile de massage, Flacon de 50 ml, produits naturels, sans paraben

Surface de marquage 47x34 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Huiles essentielles  
relaxantes   

Huiles essentielles de Lavande,  
Ylang Ylang. Produits naturels,  
sans paraben. Flacon en verre de  
10 ml ambré avec capuchon noir

Surface de marquage 25x25 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Roll On Relaxant    

Parfum lavande & mandarine.  
Formule à base d’ingrédients  
naturels, sans paraben.  
Flacon de 10 ml; Existe dans  
d’autres parfums

Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G5533

100 ex. 6,59 € HT/U

500 ex. 4,67 € HT/U

1000 ex. 4,03 € HT/U

5000 ex. 3,57 € HT/U

Masque  
décongestionnant 

Gel masque décongestionnant  
pour les yeux. Il a été conçu dans  
le but d’apporter relaxation,  
douceur et bien être à vos yeux !  
Il vous suffit de laisser le masque  
au réfrigérateur 2 ou 3 heures avant chaque utilisation.  
Placez-le ensuite sur vos yeux puis savourez 15 minutes  
de pur bonheur ! PVC sans phtalate avec gel glycol non toxique

Surface de marquage 30x30 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G533101

100 ex. 5,33 € HT/U

500 ex. 3,52 € HT/U

1000 ex. 3,00 € HT/U

5000 ex. 2,54 € HT/U

Ref : G571102

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,37 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,48 € HT/U

Ref : G549301

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,37 € HT/U

Ref : G5828

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,37 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,37 € HT/U

Bougie 9cl verre  
transparent 

Bougie parfumée dans un verre  
transparent ou blanc  
ou noir laqué - 90 gr -  
Cire blanche  
Plusieurs parfums disponibles

Surface de marquage 35x25 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Ref : G523405
Transparent

100 ex. 8,89 € HT/U

500 ex. 6,74 € HT/U

1000 ex. 6,38 € HT/U

5000 ex. 5,85 € HT/U

Ref : G523406
Laqué

100 ex. 10,04 € HT/U

500 ex. 7,89 € HT/U

1000 ex. 7,53 € HT/U

5000 ex. 6,89 € HT/U

Gant exfoliant 

Une peau toujours nette et douce
avec ces gants exfoliants :
impuretés et peaux mortes ne lui
résistent pas. Pour un résultat
optimal, utilisez deux fois par  
semaine. Effectuez des  
mouvements énergiques sur l’ensemble de votre corps en insistant sur les
zones rebelles. Lavage synthétique à 30°. Laissez sécher à l’air libre

Surface de marquage 10x25 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G5615

100 ex. 4,64 € HT/U

500 ex. 2,37 € HT/U

1000 ex. 2,01 € HT/U

5000 ex. 1,48 € HT/U

Fleur de douche 

Fleur de douche en nylon poids  
20g - Grâce à cet accessoire,  
la mousse devient un  
incontournable de la douche ou  
du bain. La fleur de douche  
stimule en douceur la circulation  
et élimine les cellules mortes et affine le grain de la peau. Avec un cordon de suspension 
pour l’accrocher à un robinet, par exemple. Se rince et s’entretient facilement à l’eau

Surface de marquage 25x25 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G51702

100 ex. 4,06 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,44 € HT/U

5000 ex. 1,02 € HT/U
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Soins Prenez soin de votre image avec les produits de 
santé publicitaires !
Produits aux normes européennes, non testés  
sur les animaux.

Boite de 100  
mouchoirs  

Chaque mouchoir mesure  
200mm x 210mm.  
Impression sur toute la surface

Surface de marquage  
110x110x112  mm
Quantité minimum 1000
Délai 4 semaines
Impression quadri, frais techniques 
et frais de port inclus

5 mouchoirs  
en papier  

Paquet transparent  
de 5 mouchoirs 3 plis. 
Marquage sur un insert en carton

Surface de marquage 105 x 55 mm
Quantité minimum 50
Délai 4 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Paquet de  
10 mouchoirs   

Paquet imprimé refermable  
de 10 mouchoirs 4 plis

Quantité minimum 1000
Délai 4 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Gobelet  
de 30 mouchoirs    

Gobelet de 30 mouchoirs.
Chaque mouchoir mesure  
200 x 205mm

Surface de marquage 115x534 mm
Quantité minimum 1000
Délai 4 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G5994

1000 ex. 2,93 € HT/U

2500 ex. 1,93 € HT/U

5000 ex. 1,55 € HT/U

10 000 ex. 1,30 € HT/U

Ref : G5947

2500 ex. 3,84 € HT/U

5000 ex. 2,78 € HT/U

10 000 ex. 1,07 € HT/U

Kit de premiers  
soins 

Kit de premiers soins dans une  
boite plastique, Contient 10  
pansements 1.5 x 5cm, 1 bandage,  
2 lingettes désinfectantes  
et une épingle

Surface de marquage 74x65 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Ref : G5807

100 ex. 5,44 € HT/U

500 ex. 3,29 € HT/U

1000 ex. 2,82 € HT/U

5000 ex. 2,40 € HT/U

Ref : G579401

100 ex. 3,60 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,27 € HT/U

5000 ex. 0,93 € HT/U

Ref : G5083

1000 ex. 3,28 € HT/U

2500 ex. 2,05 € HT/U

5000 ex. 1,32 € HT/U

10 000 ex. 0,96 € HT/U

Pochette cartonnée  
de 10 pansements  

Pochette cartonnée d’un  
assortiment de 10 pansements  
waterproof et d’une lingette  
individuelle humide

Surface de marquage 80x85 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Kit spécial rhume  

Kit contenant un paquet de  
mouchoirs, un masque  
décongestionnant pour les yeux,  
un thermomètre et une notice sur  
la grippe, Possibilité de modifier  
les produits du kit

Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Chaufferette  
de poche  

L’accessoire idéal pour se
réchauffer, où que l’on se trouve.
Il suffit d’appuyer sur la petite
pastille métallique placée à l’intérieur de la chaufferette pour que la chaleur se diffuse
instantanément pendant 30 minutes. Et pour la réactiver, il suffit de la plonger dans
de l’eau bouillante pendant 5 à 10 minutes. En la laissant refroidir, elle sera de nouveau
prête à l’emploi.

Surface de marquage 95x65 mm
Quantité minimum 500
Délai 3 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Ref : G558101

100 ex. 3,83 € HT/U

500 ex. 2,03 € HT/U

1000 ex. 1,50 € HT/U

5000 ex. 1,16 € HT/U

Ref : G5648

100 ex. 9,35 € HT/U

500 ex. 7,20 € HT/U

1000 ex. 6,33 € HT/U

5000 ex. 5,64 € HT/U

Ref : G5155

500 ex. 5,94 € HT/U

1000 ex. 4,72 € HT/U

2500 ex. 4,03 € HT/U

5000 ex. 3,69 € HT/U
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Hygiène Les produits parfaits pour créer vos kits d’accueil !
Produits aux normes européennes, non testés
sur les animaux.

Gel douche  

Format idéal pour les voyages 
ou les produits d’accueil d’hôtel,  
Rose : pastèque ; Bleu : marin ; 
Blanc : marin ; Orange : Mangue ;  
Violet : Lavande.
Flacon 50 ml.

Surface de marquage 47x34  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Bain de bouche   

Sa formule antibactérienne aux  
Huiles Essentielles de Menthe aide  
à combattre efficacement les  
bactéries responsables de la  
formation du tarte et de la plaque  
dentaire. Son goût menthe fraîche  
vous procure une fraîcheur surprenante pendant et après 
usage. Bouteille transparente avec bouchon de 50 ml

Surface de marquage 47x34  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Brosse à dents  
de voyage    

Brosse à dents de voyage livrée  
dans une boite plastique avec  
un mini dentifrice Colgate 3g.
Existe également en noir

Surface de marquage 20x70  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Fil dentaire    

Fil dentaire format carte de crédit.  
Possibilité d’imprimer des deux  
côtés. Contient 10 mètres de fil  
dentaire mentholé

Surface de marquage 74x105  mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines
Impression quadri, frais techniques
et frais de port inclus

Kit barbe    
Boite en aluminium contenant un
shampoing pour barbe 50ml,
un baume pour barbe 20 ml et
de l’huile pour barbe 50 ml
Contient un mélange d’huiles
hydratantes (huiles de jojoba,
d’argan, de cèdre et de
bergamote) pour hydrater la peau et la barbe.
Possibilité d’avoir les produits individuellement

Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Shampoing   

Format idéal pour les voyages  
ou les produits d’accueil d’hôtel,  
Rose : pastèque ; Bleu : marin ;  
Blanc : marin ; Orange : mangue ;  
Violet : lavande.
Flacon 50 ml.

Surface de marquage 47x34  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Après shampoing   

Format idéal pour les voyages  
ou les produits d’accueil d’hôtel.  
Parfumé à la noix de coco.
Flacon 50 ml.

Surface de marquage 47x34  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Savon emballé   

Savon emballé 25gr

Surface de marquage ø32 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Ref : G582602

100 ex. 4,29 € HT/U

500 ex. 2,14 € HT/U

1000 ex. 1,67 € HT/U

5000 ex. 1,25 € HT/U

Ref : G5607

100 ex. 4,64 € HT/U

500 ex. 2,49 € HT/U

1000 ex. 2,01 € HT/U

5000 ex. 1,37 € HT/U

Ref : G538001

100 ex. 4,18 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 1,73 € HT/U

5000 ex. 1,39 € HT/U

Ref : G519325

100 ex. 13,49 € HT/U

500 ex. 10,88 € HT/U

1000 ex. 10,18 € HT/U

5000 ex. 9,30 € HT/U

Ref : G5289

100 ex. 4,75 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,13 € HT/U

5000 ex. 1,55 € HT/U

Ref : G571201

100 ex. 4,29 € HT/U

500 ex. 2,14 € HT/U

1000 ex. 1,67 € HT/U

5000 ex. 1,25 € HT/U

Ref : G571301

100 ex. 4,29 € HT/U

500 ex. 2,14 € HT/U

1000 ex. 1,67 € HT/U

5000 ex. 1,25 € HT/U

Ref : G552001

100 ex. 4,06 € HT/U

500 ex. 1,91 € HT/U

1000 ex. 1,44 € HT/U

5000 ex. 1,02 € HT/U
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Voyage Utiles et pratiques, ces accessoires de voyage 
promotionnels suivront vos clients jusqu’au bout 
du monde ! Produits aux normes européennes, 
non testés sur les animaux.

Kit de voyage  
pour avion  

Pochette transparente  
160x120x40 mm contenant trois  
flacons 50 ml  et deux pots 15 ml.  
Tous les contenants sont vides.
Existe en noir ou en blanc.  
Marquage uniquement sur la trousse, possibilité de marquer les produits

Surface de marquage 45x45  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Pack de lingettes  
rafraichissantes    

Lingettes rafraîchissantes dans
un étui refermable.
Chaque lingette mesure
195x120 mm.
Existe en 3 déclinaisons.
Possibilité d’imprimer la totalité
de l’emballage à partir de
5000 pièces

Surface de marquage 40x70  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Lingettes  
rafraichissantes    

30 lingettes rafraîchissantes  
dans un tube refermable avec  
une chaînette. Chaque lingette 
mesure 110x80 mm. 
Existe également en version pour  
nettoyer les écrans

Surface de marquage Sur demande
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Atomiseur  
pour parfum  
rechargeable 5ml    

Vendu vide, peut être rempli  
avec du parfum selon les  
quantités. Existe en coloris  
argent ou rose

Surface de marquage 15x30  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Crème mains  
et corps    

Crème non grasse à l’Aloe Vera  
et l’huile de noix de coco qui  
protège et hydrate. Tube blanc  
50 ml avec un couvercle  
rabattable

Surface de marquage 50x30  mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Bouchons d’oreilles   

Bouchons d’oreilles dans  
une boite aluminium

Surface de marquage ø25 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Kit voyageur   

Le kit contient un masque de nuit,
une lingette rafraîchissante, une
paire de bouchon d’oreilles, un
peigne, une brosse à dent et du
dentifrice Colgate. Existe
également en version luxe avec
coussin gonflable, rasoir et brillette
à chaussure
Surface de marquage 115x40 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 2 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Masque de nuit   

Idéal pour une utilisation à la  
maison ou en voyage. Polyester  
super doux et confortable, conçu  
pour occulter la lumière et aider à 
améliorer le sommeil. 

Surface de marquage 80x35 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques  
et frais de port inclus

Ref : G5624

100 ex. 7,51 € HT/U

500 ex. 5,48 € HT/U

1000 ex. 4,84 € HT/U

5000 ex. 4,26 € HT/U

Ref : G5901

100 ex. 4,06 € HT/U

500 ex. 1,91 € HT/U

1000 ex. 1,44 € HT/U

5000 ex. 1,02 € HT/U

Ref : G5924

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 2,83 € HT/U

1000 ex. 2,36 € HT/U

5000 ex. 1,94 € HT/U

Ref : G573101

100 ex. 4,75 € HT/U

500 ex. 2,95 € HT/U

1000 ex. 2,42 € HT/U

5000 ex. 1,96 € HT/U
Ref : G592201

100 ex. 4,29 € HT/U

500 ex. 2,03 € HT/U

1000 ex. 1,67 € HT/U

5000 ex. 1,25 € HT/U

Ref : G5831

100 ex. 3,95 € HT/U

500 ex. 2,14 € HT/U

1000 ex. 1,62 € HT/U

5000 ex. 1,27 € HT/U

Ref : G5100
Normal

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,19 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Ref : G510001
Luxe

100 ex. 8,20 € HT/U 

500 ex. 6,28 € HT/U

1000 ex. 5,53 € HT/U

5000 ex. 4,95 € HT/U

Ref : G590101
5 lingettes

100 ex. 3,83 € HT/U

500 ex. 1,68 € HT/U

1000 ex. 1,32 € HT/U

5000 ex. 0,79 € HT/U

Ref : G5674
10 lingettes

100 ex. 3,95 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,32 € HT/U

5000 ex. 0,91 € HT/U

Ref : G5973
15 lingettes

100 ex. 3,95 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,44 € HT/U

5000 ex. 1,02 € HT/U
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Accessoires Pour fidéliser votre clientèle, vous pouvez  
opter pour notre gamme d’accessoires  
incontournables !

Pinceau 

Manche en bois, bague en  
aluminium, poils en nylon.  
Emballé individuellement  
sous polybag. Existe en 3 versions

Surface de marquage 4x70 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Miroir et brosse
compacte    

Miroir et brosse compacte.
Existe en coloris argent, or ou rose

Surface de marquage ø40 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Miroir grossissant    

Miroir compact en plastique avec  
miroir grossissant x2, idéal pour  
ranger dans son sac. 
Existe en bleu, rose et violet

Surface de marquage  
Sur demande
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Miroir chrome    

Double miroir, parfait pour être  
rangé dans un sac. Existe en  
coloris argent et rose cuivré

Surface de marquage ø40 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Miroir plastique    

Miroir compact en plastique avec  
double miroir, idéal pour ranger  
dans son sac. Existe en blanc,  
noir ou vert

Surface de marquage ø40 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Peigne   

Peigne 13 cm.  
Existe en noir ou en blanc

Surface de marquage 80x10 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Cire coiffante   

Sa texture permet de fixer sans
coller et donc de se recoiffer
à volonté tout au long de la
journée. La cire coiffante
apporte aux coiffures une  
brillance et une souplesse
incomparables. Pot de 30 ml.

Surface de marquage ø40 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Kit maquillage   

L’ensemble comprend ; 
Brosse à maquillage, peigne  
à sourcils, pinceau à paupières,  
pinceau à lèvres et applicateur  
à fard à paupières

Surface de marquage 4x70 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : G584550

100 ex. 7,63 € HT/U

500 ex. 5,82 € HT/U

1000 ex. 5,18 € HT/U

5000 ex. 4,61 € HT/U

Ref : G5024

100 ex. 4,29 € HT/U

500 ex. 2,49 € HT/U

1000 ex. 1,96 € HT/U

5000 ex. 1,62 € HT/U

Ref : G5845

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,54 € HT/U

5000 ex. 2,08 € HT/U

Ref : G5140

100 ex. 4,87 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,42 € HT/U

5000 ex. 2,08 € HT/U
Ref : G544202

100 ex. 3,60 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,27 € HT/U

5000 ex. 0,81 € HT/U

Ref : G589101

100 ex. 5,79 € HT/U

500 ex. 3,52 € HT/U

1000 ex. 3,05 € HT/U

5000 ex. 2,17 € HT/U

Ref : G530504

100 ex. 5,44 € HT/U

500 ex. 3,29 € HT/U

1000 ex. 2,82 € HT/U

5000 ex. 2,40 € HT/U

Ref : G530501
Pinceau lèvre

100 ex. 4,18 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 1,73 € HT/U

5000 ex. 1,39 € HT/U

Ref : G5305
Pinceau maquillage

100 ex. 6,02 € HT/U

500 ex. 4,10 € HT/U

1000 ex. 3,46 € HT/U

5000 ex. 3,00 € HT/U

Ref : G530502
Pinceau poudre

100 ex. 7,05 € HT/U

500 ex. 5,13 € HT/U

1000 ex. 4,38 € HT/U

5000 ex. 3,92 € HT/U

Cosmétiques
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Lèvres Tous les produits pour les soins des lèvres sont 
fabriqués sans huiles et cires minérales. 
Produits aux normes européennes, non testés  
sur les animaux.

Stick à lèvres 

Stick à lèvre 4,8 gr.
Formule sans huiles et cires
minérales. Finition plastique givré
ou brillant, coloris identique de la base et du bouchon.
Parfum vanille. Existe également en blanc ou en bicolore
et possibilité de rajouter une lanière imprimée

Surface de marquage 38x43 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Gloss    

Gloss à lèvres dans un pot 5 ml.  
Rouge : fraise – Violet : cassis. 

Surface de marquage ø25 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Gloss    

Gloss transparent ou rose  
parfumé cerise noire, format 10 ml

Surface de marquage 10x47 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Baume à lèvres  
en forme de balle  
de sport    

Baume à lèvres en forme de balle  
(Golf, Football, Tennis, Tennis de  
table), Parfumé à la vanille.  
A base d’ingrédients naturels  
(beurre de cacao, huile de noix  
de coco) et sans paraben.  
Existe également en écran total

Surface de marquage ø20 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Stick à lèvres
avec embout sport     

Stick à lèvres de 4,8 gr. Formule
sans huiles et cires minérales.
Disponible avec et sans protection
solaire SPF20. Disponible en blanc
ou en couleur, possibilité de mixer
les finitions (plastique givré ou brillant)

Surface de marquage 38x43 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Baume à lèvres   

Baume à lèvres dans un pot
aluminium 10 ml avec bouchon
vissé, Baume à lèvres disponible
en fruit tropical, pomme,
noix de coco, pastèque, vanille
et cassis. A base d’ingrédients
naturels (beurre de cacao, huile
de noix de coco). Boite en aluminium recyclé. Marquage doming ou impression directe

Surface de marquage ø32 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Baume à lèvres  
en forme de balle   

Parfumé à la vanille, A base  
d’ingrédients naturels (beurre  
de cacao, huile de noix de coco)  
et sans paraben. Existe en blanc,  
rouge, violet, rose ou bleu

Surface de marquage ø20 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Stick à lèvres 

Baume 100% vegan et bio.
Formulé avec de l’huile d’olive,
de l’huile de jojoba et de la cire
de carnauba de culture biologique.
Sans conservateurs sans parfums ou colorants synthétiques. Stick à lèvre 4,8 gr. Formule
sans huiles et cires minérales. Couleur du baume légèrement orangée (huile d’argousier
contenant de la carotine), à partir de 1000 pièces il est possible d’avoir une formule à
base de vanille (baume blanc transparent)

Surface de marquage 38x43 mm
Quantité minimum 500
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G597601

100 ex. 5,33 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,70 € HT/U

5000 ex. 2,06 € HT/U

Ref : G5701

100 ex. 4,18 € HT/U

500 ex. 2,03 € HT/U

1000 ex. 1,55 € HT/U

5000 ex. 1,14 € HT/U

Ref : G5753

250 ex. 3,56 € HT/U

500 ex. 2,60 € HT/U

1000 ex. 2,01 € HT/U

5000 ex. 1,55 € HT/U

Ref : G571404

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,37 € HT/U

Ref : G528305

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,08 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Ref : G5770

1 000 ex. 1,44 € HT/U

2 500 ex. 1,24 € HT/U

5 000 ex. 1,09 € HT/U

10 000 ex. 1,07 € HT/U

Ref : G5769

250 ex. 2,63 € HT/U

500 ex. 1,80 € HT/U

1000 ex. 1,44 € HT/U

5000 ex. 1,09 € HT/U

Ref : G5283
baume à lèvre

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,08 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Ref : G528350
écran total

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,72 € HT/U

1000 ex. 2,08 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Cosmétiques
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Soleil Toute une gamme pour prendre soin de la peau 
au soleil ! Produits aux normes européennes, non 
testés sur les animaux.

Tube de crème  
solaire  

A base d’huile de noix de coco  
qui protège des UVA et UVB. 
Tube 50ml. Existe en protection  
SPF25 ou SPF50 

Surface de marquage 50x30 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Spray
anti-moustiques   

Le spray anti-moustiques,
à l’efficacité prouvée, est l’allié
idéal pour éloigner les moustiques
et éviter leurs piqûres. Il vous
accompagnera dans tous vos
voyages.
Existe en format 7.5 ml et 50 ml

Surface de marquage 47x34 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de 
port inclus

Spray rafraîchissant
pour le visage    

Sans parfum.  
Existe en format 7,5 ml et 50 ml 

Surface de marquage 47x34 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Sachet individuel  
lotion solaire     

Sachet individuel de lotion  
solaire en protection SPF25  
ou SPF50. Sachet de 4 ml 

Surface de marquage 44x64 mm
Quantité minimum 5000
Délai 3 semaines
Impression 4 couleurs, frais techniques et frais de port inclus

Stick à lèvres  
avec protection  
solaire     

Stick à lèvres 4,8 gr avec
protection solaire SPF20.
Formule sans huiles et cires
minérales. Disponible en blanc ou en couleur, possibilité de mixer
les finitions (plastique givré ou brillant), parfum vanille

Surface de marquage 38x43 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Lotion après soleil    

Lotion après soleil format  
50 ml à l’Aloe Vera

Surface de marquage 47x34 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques  
et frais de port inclus

Ecran total    

La protection ultime contre le  
soleil. Résistant à l’eau, sans  
parfum et formule non grasse.  
Parfait pour la protection du  
visage. Pot de 15 ml.

Surface de marquage ø32 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Flacon de crème  
solaire 

Flacon blanc avec bouchon blanc  
de crème solaire SPF25. A base  
d’huile de noix de coco qui  
protège des UVA et UVB, convient  
à tous type de peaux, même  
les plus sensibles.

Surface de marquage 47x34 mm
Quantité minimum 50
Délai 3 semaines
Impression 1 couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : G576905

250 ex. 2,75 € HT/U

500 ex. 2,03 € HT/U

1000 ex. 1,55 € HT/U

5000 ex. 1,09 € HT/U

Ref : G518505

100 ex. 4,41 € HT/U

500 ex. 2,26 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,37 € HT/U

Ref : G565502

100 ex. 5,33 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,59 € HT/U

5000 ex. 2,17 € HT/U

Ref : G518510

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 2,83 € HT/U

1000 ex. 2,36 € HT/U

5000 ex. 1,83 € HT/U

Ref : G575201
SPF25

5 000 ex. 0,97 € HT/U

10 000 ex. 0,61 € HT/U

25 000 ex. 0,37 € HT/U

Ref : G572504
SPF50

5 000 ex. 1,09 € HT/U

10 000 ex. 0,61 € HT/U

25 000 ex. 0,49 € HT/U

Ref : G598701
SPF25

100 ex. 5,90 € HT/U

500 ex. 3,64 € HT/U

1000 ex. 3,16 € HT/U

5000 ex. 2,63 € HT/U

Ref : G598705
SPF50

100 ex. 7,40 € HT/U

500 ex. 5,02 € HT/U

1000 ex. 4,54 € HT/U

5000 ex. 4,01 € HT/U

Ref : G563502
7,5 ml

100 ex. 4,64 € HT/U

500 ex. 2,37 € HT/U

1000 ex. 2,01 € HT/U

5000 ex. 1,48 € HT/U

Ref : G5635
50 ml

100 ex. 4,87 € HT/U

500 ex. 2,60 € HT/U

1000 ex. 2,24 € HT/U

5000 ex. 1,60 € HT/U

Ref : G5868
7,5 ml

100 ex. 4,52 € HT/U

500 ex. 2,37 € HT/U

1000 ex. 1,90 € HT/U

5000 ex. 1,48 € HT/U

Ref : G5313
50 ml

100 ex. 4,18 € HT/U

500 ex. 2,03 € HT/U

1000 ex. 1,55 € HT/U

5000 ex. 1,14 € HT/U

Cosmétiques



Sacs en coton & en jute 67

Univers 7
Sacs en coton  
& en jute



69

Sac en toile de jute

Sac avec  
anses plates 

 Grandes poignées confortables  
et robustes. Fabriqué à partir de  
jute, sans AZO, avec poignées  
plates en coton. Doublé d’un  
plastique laminé lavable et  
dégradable. Existe en coloris  
naturel et en noir
 
Surface de marquage 200x270 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Brighton 

Sac fabriqué à partir de jute  
durable avec revêtement coton  
sur les poignées. Doublé d’un  
plastique laminé lavable et  
dégradable. Disponible avec  
couleur : rouge, rose, vert, bleu  
ou noir
 
Surface de marquage 200x200 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Mini sac Wells 

Sac fabriqué à partir de jute  
durable avec revêtement coton  
sur les poignées. Doublé d’un  
plastique laminé lavable et dégradable. Disponible avec couleur : rouge, rose, 
vert, bleu ou noir
 
Surface de marquage 100x110 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Dundee 

Sac avec bouton et fermeture  
facile. Fabriqué à partir de jute  
avec revêtement coton sur les poignées. Doublé d’un plastique laminé  
lavable et dégradable.
 
Surface de marquage 100x200 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac shopping - York 

Sac fabriqué à partir de jute  
durable avec, revêtement coton  
sur les poignées. Doublé d’un plastique laminé lavable et dégradable.
 
Surface de marquage 210x290 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Lewes 

Sac fabriqué à partir de jute  
durable avec, revêtement coton  
sur les poignées. Doublé d’un plastique laminé lavable et dégradable.
 
Surface de marquage 290x230 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 17577
370x300x160 mm 
Melrose - Noir  

100 ex. 5,83 € HT/U

500 ex. 4,24 € HT/U

1000 ex. 3,78 € HT/U

2500 ex. 3,58 € HT/U

Ref : 17282
370x300x160 mm 
Tauton - Naturel

100 ex. 5,63 € HT/U

500 ex. 4,18 € HT/U

1000 ex. 3,62 € HT/U

2500 ex. 3,36 € HT/U

Ref : 17020
300x300x200 mm 
Soufflets naturels 

100 ex. 6,17 € HT/U

500 ex. 4,44 € HT/U

1000 ex. 3,72 € HT/U

2500 ex. 3,42 € HT/U

Ref : 17407 
300x300x200 mm 
Soufflets colorés 

100 ex. 6,33 € HT/U

500 ex. 4,30 € HT/U

1000 ex. 3,64 € HT/U

2500 ex. 3,32 € HT/U

Ref : 17298
200x200x120 mm 

100 ex. 5,18 € HT/U

500 ex. 3,50 € HT/U

1000 ex. 3,13 € HT/U

2500 ex. 2,98 € HT/U

Ref : 17363
300x240x110 mm 

100 ex. 5,66 € HT/U

500 ex. 3,70 € HT/U

1000 ex. 3,40 € HT/U

2500 ex. 3,28 € HT/U

Ref : 17019
470x320x170 mm 

100 ex. 6,92 € HT/U

500 ex. 5,08 € HT/U

1000 ex. 4,71 € HT/U

2500 ex. 4,29 € HT/U

Ref : 17017
340x400x120 mm 

100 ex. 6,80 € HT/U

500 ex. 4,80 € HT/U

1000 ex. 4,47 € HT/U

2500 ex. 4,01 € HT/U

Sacs en coton & en jute

Accessoire indispensable, le sac 
shopping est l’article publicitaire 
pratique qui boostera votre  
communication toute l’année
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Sac en coton

Pochon en coton 

Pochon en coton 100% naturel 
Existe en 3 formats.  
Fermeture double cordon
 
Surface de marquage 200x180 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, 
frais techniques et frais de port inclus

Sac Portobello 

Sac en coton 100% naturel (non 
blanchi) 120 gr/m2. Disponible 
avec anses longues ou courtes 
 
Surface de marquage 200x200 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, 
frais techniques et frais de port inclus

Sac Kensington 

Sac en coton 100% naturel  
(non blanchi) 170gr/m2 
avec anses longues
 
Surface de marquage 250x200 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Camden 

Sac en coton avec de longues  
poignées et un large soufflet.  
Fabriqué à partir de coton 100% naturel. 150 gr/m2

 
Surface de marquage 290x260 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Brixton 

Tote bag coloré en coton naturel  
avec des colorants sans AZO.  
120gr/m2.  
Disponible en noir, bleu, violet, jaune, rouge, rose et vert.
 
Surface de marquage 200x200 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Wrexham 

100% coton naturel (non blanchi)
280gr/m2 avec anses longues. 
Soufflets sur les côtés et la base.

 
Surface de marquage 280x280 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Sac Bayswater  

Fabriqué à partir de toile de  
coton 280 gr/m2 100% naturel  
non blanchi et sans teintures  
chimiques. Poignée plate de  
50 cm et soufflet 14 cm.  
Existe en coloris naturel ou noir
 
Surface de marquage 280x280 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 17035
240x290 mm  

100 ex. 4,16 € HT/U

500 ex. 2,13 € HT/U

1000 ex. 1,96 € HT/U

2500 ex. 1,87 € HT/U

Ref : 17036
140x190 mm

100 ex. 3,70 € HT/U

500 ex. 1,96 € HT/U

1000 ex. 1,70 € HT/U

2500 ex. 1,62 € HT/U

Ref : 17037
90x130 mm

100 ex. 3,60 € HT/U

500 ex. 1,66 € HT/U

1000 ex. 1,38 € HT/U

2500 ex. 1,27 € HT/U

Ref : 17005
380x420 mm
Anses Longues  

100 ex. 4,06 € HT/U

500 ex. 2,36 € HT/U

1000 ex. 2,03 € HT/U

2500 ex. 1,80 € HT/U

Ref : 17006
380x420 mm
Anses courtes

100 ex. 4,06 € HT/U

500 ex. 2,36 € HT/U

1000 ex. 2,03 € HT/U

2500 ex. 1,80 € HT/U

Ref : 17033
430x390x140 mm 
Naturel  

100 ex. 5,99 € HT/U

500 ex. 4,32 € HT/U

1000 ex. 3,82 € HT/U

2500 ex. 3,56 € HT/U

Ref : 17576
430x390x140 mm
Noir

100 ex. 6,25 € HT/U

500 ex. 4,78 € HT/U

1000 ex. 4,28 € HT/U

2500 ex. 4,08 € HT/U

Ref : 17364
380x420 mm 

100 ex. 4,98 € HT/U

500 ex. 2,76 € HT/U

1000 ex. 2,55 € HT/U

2500 ex. 2,38 € HT/U

Ref : 17034
380x420x120 mm 

100 ex. 5,34 € HT/U

500 ex. 3,36 € HT/U

1000 ex. 3,05 € HT/U

2500 ex. 2,88 € HT/U

Ref : 17018
380x420 mm 

100 ex. 4,20 € HT/U

500 ex. 2,98 € HT/U

1000 ex. 2,69 € HT/U

2500 ex. 2,52 € HT/U

Ref : 17347
380x420x120 mm 

100 ex. 6,55 € HT/U

500 ex. 4,77 € HT/U

1000 ex. 3,96 € HT/U

2500 ex. 3,68 € HT/U

Mini Totebag 
Greenwich 

Fabriqué à partir de cotton  
120 gr/m2 100% naturel non 
blanchi et sans teintures 
chimiques. 
 
Surface de marquage 190x115 mm
Délais 3 semaines
Quantité minimum 100
Impression une couleur, 
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 17274
200x250 mm  

100 ex. 4,12 € HT/U

500 ex. 2,08 € HT/U

1000 ex. 1,85 € HT/U

2500 ex. 1,76 € HT/U

Sacs en coton & en jute

Accessoire indispensable, le sac 
shopping est l’article publicitaire 
pratique qui boostera votre  
communication toute l’année
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Univers 8
Microfibre

Microfibre 250 gr/m2 

Nettoie lunettes en microfibre 
250 gr/m2. Antistatique, 
anti-traces, ces chiffonnettes sont
idéales pour nettoyer vos lunettes,  
votre écran d’ordinateur,  
votre téléphone ou votre tablette.  
Ne laisse aucune tache et ne  
peluche pas - Lavable en  
machine à 30° sans adoucissant  
 Utilisation à sec ou avec un spray  
nettoie lunettes.  
4 formats standards

Quantité minimum 100
Délai 2 semaines

Impression quadri, frais techniques 
et frais de port inclus
Packaging disponible : sous polybag 
indivduel avec ou sans carton  
imprimé/sous pochette souple

Carte de vœux  
microfibre 

Disponible en deux formats :
carré 145x145 mm
ou paysage 100x210 mm
Impression quadri recto
ou recto/verso de la carte
Mise sous pli ou routage
sur demande.
 
Surface de marquage 239x98 mm
Quantité minimum 100
Délai 2 semaines

Impression quadri de la microfibre  
et recto de la carte, frais techniques
et frais de port inclus

Ref : MF100145BSC 
100 x 145 mm

100 ex. 2,34 € HT/U

250 ex. 1,62 € HT/U

500 ex. 1,18 € HT/U

1000 ex. 1,03 € HT/U

Ref : MF140140BSC 
140 x 140 mm

100 ex. 2,64 € HT/U

250 ex. 1,92 € HT/U

500 ex. 1,56 € HT/U

1000 ex. 1,37 € HT/U

Ref : MF140180BSC 
140 x 180 mm

100 ex. 3,02 € HT/U

250 ex. 2,30 € HT/U

500 ex. 1,90 € HT/U

1000 ex. 1,67 € HT/U

Ref : MF180180BSC 
180 x 180 mm

100 ex. 3,50 € HT/U

250 ex. 2,78 € HT/U

500 ex. 2,14 € HT/U

1000 ex. 1,91 € HT/U

Ref : DC140140RE 
140 x 140 mm

100 ex. 5,36 € HT/U

250 ex. 4,12 € HT/U

500 ex. 2,46 € HT/U

1000 ex. 2,01 € HT/U

Ref : DC185090RE 
185 x 90 mm

100 ex. 4,98 € HT/U

250 ex. 3,70 € HT/U

500 ex. 2,20 € HT/U

1000 ex. 1,81 € HT/U

Original et pratique, l’essuie-lunettes est un 
superbe support de communication pour 
votre entreprise.
Microfibre de qualité supérieure : 250 gr/m2 
Impression et confection en France
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Microfibre
et spray

Microfibre de poche 

La microfibre de poche est un  
nettoie lunette contre collé sur  
une mousse permettant un  
nettoyage délicat et efficace des  
lunettes ou des écrans de  
téléphone. Son étui rigide permet  
de la ranger facilement, de la garder propre et de la retrouver dans son sac, sa poche 
ou sa boite à gants. Lavable à 30° sans adoucissant. Verso teinté dans la masse noir ou 
blanc. Possibilité d’imprimer le verso

Quantité minimum 175
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : PKR

175 ex. 3,10 € HT/U

250 ex. 2,38 € HT/U

500 ex. 2,02 € HT/U

1000 ex. 1,85 € HT/U

Etui microfibre 

D’une double utilité, l’étui  
microfibre vous permet de prendre  
soin et de nettoyer vos écrans,  
verres de lunettes ou instruments,  
tout en les protégeant des rayures  
et des poussières. Fermeture un  
cordon (noir ou blanc). Disponible  
en deux formats et sur mesure 

Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 50
Impression quadri, frais techniques  
et frais de port inclus

Kit spray écran  
ou lunettes  

Spray antistatique 7,5 ml  
pour les lunettes et écrans.  
Livré dans une pochette PVC  
avec une microfibre teintée  
dans la masse. Possibilité  
d’imprimer la microfibre 

Surface de marquage 24x33 mm
Quantité minimum 50
Impression 1 couleur sur le spray, 
frais techniques et frais de port inclus

Kit spray écran  
ou lunettes  

Spray antistatique 7,5 ml  
pour les lunettes et écrans.  
Livré dans une pochette PVC  
avec une microfibre teintée  
dans la masse et un mini stylet.  
Possibilité d’imprimer la microfibre 

Surface de marquage 30x25 mm
Quantité minimum 50
Impression 1 couleur sur le spray, 
frais techniques et frais de port inclus

Kit spray écran  
ou lunettes  

Spray antistatique 7,5 ml  
pour les lunettes et écrans.  
Livré dans une boite en aluminium  
avec une microfibre teintée dans  
la masse, un mini stylet et un  
tournevis. Possibilité d’imprimer  
la microfibre 

Surface de marquage 85x55 mm
Quantité minimum 50
Impression 1 couleur sur le spray, 
frais techniques et frais de port inclus

Kit spray écran  
ou lunettes  

Spray antistatique 50 ml  
pour les lunettes et écrans.  
Livré dans un tube PVC avec  
une microfibre teintée dans  
la masse. Possibilité d’imprimer  
la microfibre 

Surface de marquage 25x30 mm
Quantité minimum 50
Impression 1 couleur sur le spray, 
frais techniques et frais de port inclus

Tapis de souris  
2 en 1 en microfibre  

La solution 2 en 1 pour les souris  
et les écrans ! En plus d’être  
antidérapant et idéal pour les  
souris optiques, son dessus en microfibre permet le nettoyage des écrans et des 
lunettes. Grâce à sa faible épaisseur, le tapis de souris est parfait pour être transporté. 
Format 180x220 mm 

Quantité minimum 100
Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : E070140BSC
70 x 140 mm

100 ex. 3,92 € HT/U

250 ex. 3,24 € HT/U

500 ex. 2,56 € HT/U

1000 ex. 2,31 € HT/U

Ref : E080165BSC
80 x 165 mm

100 ex. 4,44 € HT/U

250 ex. 3,76 € HT/U

500 ex. 3,06 € HT/U

1000 ex. 2,71 € HT/U

Ref : G502050
Microfibre teintée 
dans la masse
3 semaines

100 ex. 5,90 € HT/U

500 ex. 3,75 € HT/U

1000 ex. 3,28 € HT/U

2500 ex. 2,97 € HT/U

Ref : G50200001
Microfibre imprimée
4 semaines

100 ex. 7,22 € HT/U

500 ex. 4,90 € HT/U

1000 ex. 4,68 € HT/U

2500 ex. 4,37 € HT/U

Ref : G503001
Microfibre teintée 
dans la masse
3 semaines

100 ex. 7,51 € HT/U

500 ex. 5,36 € HT/U

1000 ex. 4,77 € HT/U

2500 ex. 4,46 € HT/U

Ref : G50300101
Microfibre imprimée
4 semaines

100 ex. 8,76 € HT/U

500 ex. 6,91 € HT/U

1000 ex. 6,08 € HT/U

2500 ex. 5,87 € HT/U

Ref : G5031
Microfibre teintée 
dans la masse
3 semaines

100 ex. 10,85 € HT/U

500 ex. 9,04 € HT/U

1000 ex. 8,29 € HT/U

2500 ex. 7,82 € HT/U

Ref : G50310001
Microfibre imprimée
4 semaines

100 ex. 12,21 € HT/U

500 ex. 9,79 € HT/U

1000 ex. 9,07 € HT/U

2500 ex. 8,28 € HT/U

Ref : G5033
Microfibre teintée 
dans la masse
3 semaines

100 ex. 6,94 € HT/U

500 ex. 4,56 € HT/U

1000 ex. 3,97 € HT/U

2500 ex. 3,66 € HT/U

Ref : G50330001
Microfibre imprimée
4 semaines

100 ex. 8,49 € HT/U

500 ex. 5,82 € HT/U

1000 ex. 5,48 € HT/U 

2500 ex. 5,18 € HT/U

Ref : TSM1822BSC

100 ex. 6,00 € HT/U

250 ex. 5,36 € HT/U

500 ex. 5,00 € HT/U

1000 ex. 4,57 € HT/U

Original et pratique, l’essuie-lunettes est un 
superbe support de communication pour 
votre entreprise.
Microfibre de qualité supérieure : 250 gr/m2

Microfibre
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Jelly Bean

Sachet imprimé 

Sachet imprimé. Marquage  
sur la totalité du packaging par  
impression numérique (flow pack).  
Disponible en 4 formats

Surface de marquage 120x65 mm
Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Tube transparent 

Tube transparent. 6 coloris pour 
le bouchon (vert, orange, rouge, 
bleu, bleu clair, jaune). Marquage 
par étiquette sur le tube et avec 
un doming sur le bouchon.  
Disponibe en 3 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite rectangle 

Boite rectangulaire en plastique 
transparent. Marquage doming 
sur le couvercle. Disponible en 2 
formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite ronde 

Boite ronde en plastique  
transparent. Marquage  
doming sur le couvercle.  
Disponible en 2 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : 101914 
10g

2 000 ex. 0,65 € HT/U

5 000 ex. 0,58 € HT/U

10 000 ex. 0,56 € HT/U

Ref : 101915 
20g

2 000 ex. 1,01 € HT/U

5 000 ex. 0,93 € HT/U

10 000 ex. 0,85 € HT/U

Ref : 101916 
30g

2 000 ex. 1,27 € HT/U

5 000 ex. 1,23 € HT/U

10 000 ex. 1,11 € HT/U

Ref : 101917 
40g

2 000 ex. 1,60 € HT/U

5 000 ex. 1,46 € HT/U

10 000 ex. 1,34 € HT/U

Ref : 103536 - 35g 
Doming sur le dessus : 
 Ø 29 - étiquette quadri 
autour : 109 x 51 mm

100 ex. 3,68 € HT/U

500 ex. 3,03 € HT/U

1000 ex. 2,93 € HT/U

5000 ex. 2,82 € HT/U

Ref : 103307 - 55g 
Doming sur le dessus : 
 Ø 29 - étiquette quadri 
autour : 109 x 81 mm

100 ex. 4,14 € HT/U

500 ex. 3,53 € HT/U

1000 ex. 3,43 € HT/U

5000 ex. 3,33 € HT/U

Ref : 103537 - 90g 
Doming sur le dessus : 
 Ø 29 - étiquette quadri 
autour : 109 x 132 mm

100 ex. 4,76 € HT/U

500 ex. 4,18 € HT/U

1000 ex. 4,08 € HT/U

5000 ex. 3,94 € HT/U

Ref : 111003 - 30g 
marquage : 55 x 35 mm

100 ex. 3,33 € HT/U

500 ex. 2,64 € HT/U

1000 ex. 2,53 € HT/U

5000 ex. 2,44 € HT/U

Ref : 111001 - 54g 
marquage :  
76,4 x 44,4 mm

100 ex. 4,14 € HT/U

500 ex. 3,44 € HT/U

1000 ex. 3,34 € HT/U

5000 ex. 3,24 € HT/U

Ref : 111004 - 10g 
marquage : Ø 32.1mm

100 ex. 2,30 € HT/U

500 ex. 1,56 € HT/U

1000 ex. 1,43 € HT/U

5000 ex. 1,34 € HT/U

Ref : 111002 - 50g 
marquage : Ø 53.2mm

100 ex. 3,68 € HT/U

500 ex. 3,03 € HT/U

1000 ex. 2,95 € HT/U

5000 ex. 2,88 € HT/U

Le Jelly Bean est une confiserie à base de sucre, de petite taille, 
avec une croûte dure, un centre mou et un goût légèrement 
acide. A base de jus de fruits et colorants naturels, ces bonbons 
sont sans gélatine et adaptés aux régimes végétarien,  
végétalien, halal et kasher. 38 coloris et parfums au choix. 
Associez la couleur à celle de votre logo pour une  
communication originale. Durée de conservation : 12 mois

Boite de conserve 

Boite de conserve avec ouverture 
facile. Marquage par étiquette 
quadri tout autour de la canette. 
Disponible en 2 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Pot de peinture 

Pot de peinture. Marquage par 
étiquette quadri tout autour du 
pot et doming sur le couvercle. 
Disponible en 2 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Tirelire métallique 

Tirelire métallique avec fente. 
Marquage par étiquette quadri 
tout autour du pot et doming sur 
le couvercle. 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Distributeur 

Original et vintage, ce distributeur 
s’utilise facilement et plait aux 
enfants comme aux plus grands ! 
Marquage doming sur le  
couvercle.  

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : 103176 - 60g 
marquage :  
234 x 51 mm

100 ex. 6,44 € HT/U

500 ex. 5,73 € HT/U

1000 ex. 5,53 € HT/U

5000 ex. 5,36 € HT/U

Ref : 101855 - 120g 
marquage :  
237 x 100,5 mm

100 ex. 7,44 € HT/U

500 ex. 6,69 € HT/U

1000 ex. 6,50 € HT/U

5000 ex. 6,33 € HT/U

Ref : 101461 - 60g 
marquage :  
Doming sur le dessus :  
Ø 34.5 - étiquette quadri 
autour : 193 x 55,5 mm

100 ex. 6,32 € HT/U

500 ex. 5,61 € HT/U

1000 ex. 5,44 € HT/U

5000 ex. 5,27 € HT/U

Ref : 101287 - 200g 
marquage :  
Doming sur le dessus : 
 Ø 62.4 - étiquette qua-
dri autour : 283 x 91,5 mm

100 ex. 11,35 € HT/U

500 ex. 10,64 € HT/U

1000 ex. 10,47 € HT/U

5000 ex. 10,30 € HT/U

Ref : 101545 - 90g 
marquage :  
Doming sur le dessus : 
Ø 70 - étiquette quadri 
autour : 241 x 92,7 mm

100 ex. 6,50 € HT/U

500 ex. 5,93 € HT/U

1000 ex. 5,82 € HT/U

5000 ex. 5,73 € HT/U

Ref : 102305 - 4x200g 
marquage :  
Ø75 mm

100 ex. 38,50 € HT/U

500 ex. 36,83 € HT/U

1000 ex. 36,18 € HT/U

5000 ex. 35,55 € HT/U
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Beanies Goody Good Stuff

Ballotin 

Ballotin en PVC. Marquage  
doming ou étiquette quadri.  
Disponible en 2 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Sachet imprimé 

Sachet imprimé. Marquage sur 
la totalité du packaging par 
impression numérique (flow pack). 
Disponible en 4 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Tube carton  

Tube en carton avec capuchon 
noir. Marquage sur toute la  
surface en quadri. 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Plumier   

Trousse métallique avec couvercle 
à charnière. Idéale pour ranger 
des stylos ou des pinceaux une 
fois vidée. Contient 5 comparti-
ments amovibles. Coloris noir ou 
blanc. Marquage doming sur le 
couvercle.  
Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite métallique 
rectangle   

Boite métallique rectangle avec 
couvercle à charnière. Coloris 
blanc. Marquage doming sur le 
couvercle.   

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite métallique 
ronde    

Boite métallique ronde avec  
couvercle. Coloris blanc.  
Marquage par étiquette  
quadri tout autour et doming sur 
le couvercle.   

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite métallique bus    

Boite métallique rectangulaire 
avec couvercle en forme de bus 
anglais. Marquage doming sur le 
couvercle et sur les deux côtés.    

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : 102168 - 25g 
marquage : 48 x 13 mm

100 ex. 2,09 € HT/U

500 ex. 1,40 € HT/U

1000 ex. 1,32 € HT/U

5000 ex. 1,25 € HT/U

Ref : 102181 - 40g 
marquage : 58 x 14 mm

100 ex. 2,53 € HT/U

500 ex. 1,88 € HT/U

1000 ex. 1,80 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Ref : 103456 - 10g 
marquage : 120 x 65 mm

2 000 ex. 0,69 € HT/U

5 000 ex. 0,61 € HT/U

10 000 ex. 0,58 € HT/U

Ref : 103803 - 20g 
marquage : 120 x 65 mm

2 000 ex. 1,01 € HT/U

5 000 ex. 0,93 € HT/U

10 000 ex. 0,85 € HT/U

Ref : 103804 - 30g 
marquage : 120 x 65 mm

2 000 ex. 1,27 € HT/U

5 000 ex. 1,23 € HT/U

10 000 ex. 1,11 € HT/U

Ref : 103805 - 40g 
marquage : 120 x 65 mm

2 000 ex. 1,60 € HT/U

5 000 ex. 1,46 € HT/U

10 000 ex. 1,34 € HT/U

Ref : 102163 - 34g 
marquage : 118,5 x 77 mm

100 ex. 2,69 € HT/U

500 ex. 2,04 € HT/U

1000 ex. 1,94 € HT/U

5000 ex. 1,87 € HT/U

Ref : 102182 - 75g 
marquage : 
192 x 44,8 mm

100 ex. 5,86 € HT/U

500 ex. 5,33 € HT/U

1000 ex. 5,25 € HT/U

5000 ex. 5,18 € HT/U

Ref : 101532 - 90g 
marquage : 
99 x 69.2 mm

100 ex. 6,07 € HT/U

500 ex. 5,50 € HT/U

1000 ex. 5,39 € HT/U

5000 ex. 5,30 € HT/U

Ref : 103453 - 90g 
marquage : 
Doming sur le dessus :  
Ø 63.5 - étiquette quadri 
autour : 316 x 29,5 mm

100 ex. 6,87 € HT/U

500 ex. 5,88 € HT/U

1000 ex. 5,69 € HT/U

5000 ex. 5,51 € HT/U

Ref : 103455 - 4 x 30g 
marquage : 
Sur le dessus :  
100 x 51,06 mm  
Sur les côtés :  
80 x 10 mm

100 ex. 8,36 € HT/U

500 ex. 7,57 € HT/U

1000 ex. 7,40 € HT/U

5000 ex. 7,23 € HT/U

Bonbons de chocolat au lait dragéifiés. 12 coloris disponibles. 
Associez la couleur à celle de votre logo pour
une communication originale. Durée de conservation : 12 mois

A base de jus de fruits et colorants naturels, 
ces koalas gélifiés sont sans gluten, sans  
lactose, sans gélatine et adaptés aux régimes 
végétarien, végétalien, halal et kasher.  
Se décline en 5 goûts : orange, ananas, fraise, 
citron et pomme.  
Durée de conservation : 12 mois

Tube transparent  

Tube transparent. 6 coloris pour 
le bouchon (vert, orange, rouge, 
bleu, bleu clair, jaune). Marquage 
par étiquette sur le tube et avec 
un doming sur le bouchon.  
Disponibe en 3 formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : 103540 - 25g 
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 29 - 
étiquette quadri autour : 
109 x 51 mm

100 ex. 3,33 € HT/U

500 ex. 2,64 € HT/U

1000 ex. 2,51 € HT/U

5000 ex. 2,36 € HT/U

Ref : 103539 - 25g 
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 29 - 
étiquette quadri autour : 
109 x 81 mm

100 ex. 3,79 € HT/U

500 ex. 3,14 € HT/U

1000 ex. 3,01 € HT/U

5000 ex. 2,87 € HT/U

Ref : 103538 - 25g 
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 29 - 
étiquette quadri autour : 
109 x 132 mm

100 ex. 4,48 € HT/U

500 ex. 3,91 € HT/U

1000 ex. 3,80 € HT/U

5000 ex. 3,66 € HT/U
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Skittles Menthe

Sachet avec carte 
imprimée 

Sachet transparent avec  
cartonette imprimée en quadri. 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite ronde   

Boite ronde en plastique  
transparent. Marquage doming 
sur le couvercle. Disponible en 2 
formats

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Pochon transparent   

Pochon transparent avec ruban 
disponible en plusieurs coloris. 
Marquage sur étiquette carton.   

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite métallique 
rectangle   

Boite métallique rectangle avec 
couvercle à charnière. Coloris 
blanc. Marquage doming sur le 
couvercle.    

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Tube 
Bonbon menthe    

Tube en papier aluminium.  
Marquage quadri sur papier.   

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite rectangle 
Mini Menthe    

Boite rectangulaire en plastique 
transparent. Marquage doming 
sur le couvercle.  

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Boite métallique 
rectangle 
Menthe impériale    

Boite métallique rectangle avec 
couvercle à charnière. Coloris 
blanc. Marquage doming sur le 
couvercle.  
Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Pot de peinture 
Menthe impériale    

Pot de peinture. Marquage par 
étiquette quadri tout autour du 
pot et doming sur le couvercle. 
Disponible en 2 formats 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : 102979 - 20g 
marquage : 180 x 85mm

100 ex. 4,09 € HT/U

500 ex. 2,34 € HT/U

1000 ex. 1,73 € HT/U

5000 ex. 1,55 € HT/U

Ref : 101626 - 80g 
marquage : 
35 x 54 mm

100 ex. 5,37 € HT/U

500 ex. 4,20 € HT/U

1000 ex. 4,03 € HT/U

5000 ex. 3,86 € HT/U

Ref : 101535 - 90g 
marquage : 
99 x 69.2mm

100 ex. 6,21 € HT/U

500 ex. 5,63 € HT/U

1000 ex. 5,53 € HT/U

5000 ex. 5,43 € HT/U

Ref : 102739
16 bonbons 
marquage : 75 x 69 mm

100 ex. 1,93 € HT/U

500 ex. 1,24 € HT/U

1000 ex. 1,13 € HT/U

5000 ex. 1,04 € HT/U

Ref : 110103 - 23g 
marquage : 55 x 35mm

100 ex. 2,62 € HT/U

500 ex. 1,93 € HT/U

1000 ex. 1,82 € HT/U

5000 ex. 1,73 € HT/U

Ref : 101837 - 90g 
marquage : 99 x 69.2mm

100 ex. 5,63 € HT/U

500 ex. 5,06 € HT/U

1000 ex. 4,95 € HT/U

5000 ex. 4,86 € HT/U

Les Skittles sont de petites gommes fruitées et rondes entourées 
de solides coquilles de gomme-laque sucrées.  
Durée de conservation : 12 mois

Les bonbons à la menthe fraîcheur intense.  
Durée de conservation : 18 mois

Ref : 110401 - 10g 
marquage : Ø 32.1mm

100 ex. 2,30 € HT/U

500 ex. 1,56 € HT/U

1000 ex. 1,43 € HT/U

5000 ex. 1,34 € HT/U

Ref : 110404 - 50g 
marquage : Ø 53.2mm

100 ex. 3,35 € HT/U

500 ex. 2,66 € HT/U

1000 ex. 2,56 € HT/U

5000 ex. 2,46 € HT/U

Ref : 101598 - 60g 
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 34.5 - 
étiquette quadri autour : 
193 x 55,5 mm

100 ex. 5,98 € HT/U

500 ex. 5,27 € HT/U

1000 ex. 5,09 € HT/U

5000 ex. 4,93 € HT/U

Ref : 101582 - 180g 
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 62.4 - 
étiquette quadri autour : 
283 x 91,5 mm

100 ex. 10,78 € HT/U

500 ex. 10,07 € HT/U

1000 ex. 9,89 € HT/U

5000 ex. 9,73 € HT/U
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Les autres confiseries

Pop corn  
micro-ondable 

Marquage sur la totalité du  
packaging par impression  
numérique (flow pack).  
Pop-corn sucré ou salé.  
Durée de conservation : 18 mois 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Sac papier 
Pop corn 

Sac papier disponible en plusieurs 
coloris. Marquage sur étiquette 
quadri. Pop-corn sucré ou salé. 
Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Sucette 

Sucette enroulée, parfums  
disponibles : Raisin / Pomme Fizz / 
 Cappuccino / Cookies & crème /  
Salade de fruit / Meringue au citron / Sorbet à l’orange / Cerise / 
Menthe verte / Fraise & Champagne / Myrtille.  
Durée de conservation : 24 mois. Marquage sur étiquette quadri. 

Impression quadri, frais techniques 
et frais de port inclus

Sucette 

Les Logo Lollys sont des sucettes  
dont vous pouvez choisir la forme, 
la taille et la couleur (au pantone)  
avec des logos en relief. Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques 
et frais de port inclus

Boite transparente  
avec charnière  
Rainbows    

Boite transparente avec charnière. Marquage étiquette quadri. Petits
bonbons à base de jus de fruits et colorants naturels. Existe en parfum
menthe, orange, fraise, cola, pomme, tutti frutti, mûre.
Durée de conservation : 18 mois.   

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Cube - Polo Fruits    

Cube en PVC transparent.
Le bonbon POLO est le bonbon
avec le trou au milieu. Goûts et
colorants naturels, sans conservateurs. Chaque bonbon est emballé 
individuellement.
Durée de conservation : 12 mois Marquage étiquette quadri.    

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite de conserve 
Bonbons en forme  
d’outils    

Boite de conserve avec ouverture facile. Marquage par étiquette
quadri tout autour de la canette. Bonbons gélifiés en forme d’outils.
Durée de conservation : 12 mois    

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Pot de peinture 
Polo Fruits    

Le bonbon
POLO est le bonbon avec le trou
au milieu. Goûts et colorants
naturels, sans conservateurs.
Chaque bonbon est emballé  
individuellement. Durée
de conservation : 12 mois.
Marquage par étiquette quadri
tout autour du pot et doming sur
le couvercle. Disponible en 2 formats   

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 102910 - 100g 
marquage : All over

2000 ex. 2,59 € HT/U

5000 ex. 2,39 € HT/U

10000 ex. 2,29 € HT/U

Ref : 103588 - 20g 
marquage : 55 x 35 mm

100 ex. 3,99 € HT/U

500 ex. 3,42 € HT/U

1000 ex. 3,31 € HT/U

5000 ex. 3,22 € HT/U

Ref : 102629  
marquage : Ø28,5 mm

100 ex. 2,23 € HT/U

500 ex. 1,53 € HT/U

1000 ex. 1,41 € HT/U

5000 ex. 1,31 € HT/U

Ref : 102731 

500 ex. 2,34 € HT/U

1000 ex. 2,24 € HT/U

2500 ex. 2,20 € HT/U

5000 ex. 2,13 € HT/U

Ref : 103379 - 16g
marquage : 30 x 50 mm

250 ex. 1,26 € HT/U

500 ex. 1,08 € HT/U

1000 ex. 1,00 € HT/U

5000 ex. 0,92 € HT/U

Ref : 103402
10 bonbons
marquage : 40 x 40 mm 
(rond ou carré)

100 ex. 3,97 € HT/U

500 ex. 3,32 € HT/U

1000 ex. 3,22 € HT/U

5000 ex. 3,11 € HT/U

Ref : 102587 - 120g
marquage :  
237 x 100,5 mm

100 ex. 6,87 € HT/U

500 ex. 6,12 € HT/U

1000 ex. 5,92 € HT/U

5000 ex. 5,75 € HT/U

Ref : 103466
18 bonbons
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 34.5 - 
étiquette quadri autour : 
193 x 55,5 mm

100 ex. 7,13 € HT/U

500 ex. 6,42 € HT/U

1000 ex. 6,24 € HT/U

5000 ex. 6,08 € HT/U

Ref : 103467
30 bonbons
marquage : Doming 
sur le dessus : Ø 62.4 - 
étiquette quadri autour : 
283 x 91,5 mm

100 ex. 10,20 € HT/U

500 ex. 9,49 € HT/U

1000 ex. 9,32 € HT/U

5000 ex. 9,15 € HT/U

Découvrez les produits originaux qui raviront 
tous les gourmands !

Confiseries
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Les autres confiseries

Kit d’accueil 

Pack d’accueil pour l’hôtellerie. 
Marquage sur la totalité du  
packaging par impression  
numérique (flow pack). Ce kit 
contient un café soluble, un 
sachet de thé, un sachet de sucre 
et un biscuit sablé. Durée de 
conservation : 6 mois. Existe en  
plusieurs déclinaisons.

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Kit réconfort 

Kit réconfort. Marquage sur la 
totalité du packaging par  
impression numérique (flow pack). 
Ce kit contient un sachet de  
chocolat chaud, 2 biscuits sablés 
et 10g de mini marshmallow.  
Durée de conservation : 6 mois 

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Cuillère pour  
chocolat chaud 

Sachet transparent avec  
cartonette imprimée en quadri. 
Cuillère pour chocolat chaud.  
Chocolat au lait ou chocolat noir.  
Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite métallique  
ronde
Célébrations 

Boite métallique ronde avec couvercle. Coloris blanc.  
Marquage par étiquette quadri tout autour et doming sur le 
couvercle. Célébrations de la marque Mars. Assortiment de 
chocolats (Twix, Mars, Bounty, Galaxy, Snikers, Milky Way ...). 
Durée de conservation : 12 mois

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus 

Boite métallique  
à charnière  

Boite métallique avec couvercle  
à charnière refermable. Coloris  
noir ou argent. Marquage par étiquette quadri tout autour 
et doming sur le couvercle. Cookies aux pépites de chocolat 
emballés individuellement. Durée de conservation : 6 mois

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite snack 
Shortbread  

Boite snack cylindrique.  
Marquage par étiquette quadri
tout autour et doming sur le couvercle. Petits biscuits sablés au 
beurre. Durée de conservation : 6 mois

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite métallique bus  
Thé & biscuits  

Boite métallique rectangulaire  
avec couvercle en forme de bus  
anglais. Marquage doming sur le couvercle et sur les deux  
côtés. Thé Tetley. Durée de conservation : 18 mois  
Petits biscuits sablés au beurre. Durée de conservation : 6 mois

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Barre aux céréales  

Sachet imprimé. Marquage sur la  
totalité du packaging par impression numérique (flow pack). 
Barre aux céréales et aux fruits secs.  
Durée de conservation : 12 mois

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ref : 103010 
marquage :  
180 x 85mm 

100 ex. 5,98 € HT/U

500 ex. 3,08 € HT/U

1000 ex. 3,02 € HT/U

5000 ex. 2,86 € HT/U

Ref : 101524
8 Célébrations 
marquage :  
Doming sur le dessus :  
Ø 63.5 - étiquette quadri 
autour : 316 x 29,5 mm 

100 ex. 8,36 € HT/U

500 ex. 7,49 € HT/U

1000 ex. 7,30 € HT/U

5000 ex. 7,12 € HT/U

Ref : 103096
12 Cookies 
marquage :  
Doming sur le dessus : 
Ø 66 - étiquette quadri 
autour : 274 x 110 mm 

100 ex. 11,55 € HT/U

500 ex. 10,45 € HT/U

1000 ex. 10,14 € HT/U

5000 ex. 9,63 € HT/U

Ref : 101529
7 biscuits 
marquage :  
Doming sur le dessus : 
Ø 60 - étiquette quadri 
autour : 212 x 131,5 mm 

100 ex. 5,63 € HT/U

500 ex. 4,92 € HT/U

1000 ex. 4,73 € HT/U

5000 ex. 4,55 € HT/U

Ref : 102334 
marquage :  
Sur le dessus :  
100 x 51,06 mm 
Sur les côtés : 80 x 10 mm 

100 ex. 10,78 € HT/U

500 ex. 9,99 € HT/U

1000 ex. 9,81 € HT/U

5000 ex. 9,64 € HT/U

Ref : 102901  
marquage :  
55mm x 100mm

2 000 ex. 1,59 € HT/U

5 000 ex. 1,52 € HT/U

10 000 ex. 1,49 € HT/U

Ref : 103797  
marquage :  
102.5 x 75 mm

2 000 ex. 2,56 € HT/U

5 000 ex. 2,49 € HT/U

10 000 ex. 2,46 € HT/U

Ref : 102974  
marquage :  
100 x 135 mm

2 000 ex. 2,63 € HT/U

5 000 ex. 2,59 € HT/U

10 000 ex. 2,56 € HT/U

Découvrez les produits originaux de notre 
gamme de confiserie publicitaire pour  
optimiser votre communication et booster
votre visibilité !
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Les autres confiseries

Ballotin
Balles de football 

Ballotin en PVC. Marquage  
doming ou étiquette quadri. Balles de football au chocolat 
au lait fourrées praliné emballées individuellement dans de 
l’aluminium coloré. Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Ballotin 
Mini œufs  
au chocolat 

Ballotin en PVC. Marquage doming ou étiquette quadri. Petits 
œufs au chocolat enrobés de sucre croquant.  
Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite rectangle 
Œufs en chocolat 

Boite rectangulaire en plastique 
transparent. Marquage doming  
sur le couvercle. Petits œufs au lait fourrés praliné emballés 
individuellement dans de l’aluminum coloré.  
Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite métallique  
dorée caviar
Perles  
de chocolat noir 

Boite métallique avec fermeture pression. Coloris or. Marquage doming sur le 
couvercle. Perles chocolat noir. Existe également en perles de chocolat caramel. 
Durée de conservation : 6 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Pochon en organza 
Boules en chocolat 

Pochon en Organza avec lien de
serrage disponible en noir, blanc,
or, bleu et rouge. Marquage sur étiquette carton. Boules au chocolat au lait,
fourrées praliné, emballées individuellement dans de l’aluminum coloré, 4 coloris
disponibles. Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite rectangle 
Jelly Beans Cœur 

Boite rectangulaire en plastique  
transparent. Marquage doming sur le couvercle. Le Jelly Bean en forme de cœur est une 
confiserie à base de sucre, de petite taille, avec une croûte dure, un centre mou et un goût 
légèrement acide. A base de jus de fruits et colorants naturels, ces bonbons sont sans  
gélatine et adaptés aux régimes végétarien, végétalien, halal et kasher.  
Durée de conservation : 12 mois 

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Boite ronde 
Cœur Haribo 

Boite ronde en plastique  
transparent. Marquage doming sur le couvercle.  
Bonbons gélifiés en forme de cœur de la marque Haribo. Durée de conservation : 12 mois

Impression quadri, frais techniques et frais de port inclus

Seau transparent 
Balles de football 

Seau en plastique transparent 
avec anse. Marquage doming sur 
le couvercle. Balles de football au 
chocolat au lait fourrées praliné 
emballées individuellement dans 
de l’aluminum coloré. Durée de 
conservation : 12 mois. 2 formats 
disponibles

Impression quadri, frais techniques et 
frais de port inclus

Ref : 102191
6 balles 
marquage :  
58 x 14 mm 

100 ex. 2,76 € HT/U

500 ex. 2,11 € HT/U

1000 ex. 2,03 € HT/U

5000 ex. 1,96 € HT/U

Ref : 101478
11 œufs 
marquage :  
58 x 14 mm 

100 ex. 2,76 € HT/U

500 ex. 2,11 € HT/U

1000 ex. 2,03 € HT/U

5000 ex. 1,96 € HT/U

Ref : 110503
8 œufs 
marquage :  
76,4 x 44,4 mm

100 ex. 3,51 € HT/U

500 ex. 2,82 € HT/U

1000 ex. 2,72 € HT/U

5000 ex. 2,62 € HT/U

Ref : 103677
30g 
marquage :  
Doming sur le dessus :  
Ø 22,5 + étiquette quadri 
autour : 151,5 x 53 mm

100 ex. 5,15 € HT/U

500 ex. 4,54 € HT/U

1000 ex. 4,41 € HT/U

5000 ex. 4,30 € HT/U

Ref : 103489
8 pièces 
marquage :  
Etiquette recto verso  
40 x 45mm 

100 ex. 4,37 € HT/U

500 ex. 2,66 € HT/U

1000 ex. 2,23 € HT/U

5000 ex. 1,95 € HT/U

Ref : 101684
54g 
marquage :  
76,4 x 44,4 mm 

100 ex. 4,14 € HT/U

500 ex. 3,44 € HT/U

1000 ex. 3,34 € HT/U

5000 ex. 3,24 € HT/U

Ref : 103132
50g 
marquage :  
Ø 53.2mm 

100 ex. 3,54 € HT/U

500 ex. 2,85 € HT/U

1000 ex. 2,74 € HT/U

5000 ex. 2,65 € HT/U

Ref : 103461
Petit 
marquage : Ø38 mm 

100 ex. 5,63 € HT/U

500 ex. 4,92 € HT/U

1000 ex. 4,75 € HT/U

5000 ex. 4,58 € HT/U

Ref : 103437
Grand 
marquage : Ø38 mm 

100 ex. 16,15 € HT/U

500 ex. 15,28 € HT/U

1000 ex. 15,09 € HT/U

5000 ex. 15,05 € HT/U

Communiquez en suivant les saisons : 
Saint-Valentin, Pâques, Noël !

Confiseries
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Produits recyclés

Règle en bois  

Règle en bois fabriquée  
à partir de bois de hêtre non  
traité, certifié durable Disponible 
en 30cm & 20cm. Graduation en 
cm pré-imprimée

Surface de marquage 20x250 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Mug Theo  

Mug de 275 ml fabriqué à partir  
de plastique SAN recyclé  
disponible en rouge, blanc, vert, 
bleu et noir. Effet brillant.  
Lavable au lave-vaisselle.

Surface de marquage 70x168 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Mug Kafo  

Mug de 330 ml fabriqué à partir 
de plastique SAN recyclé  
disponible en rouge, blanc, vert, 
bleu et noir. Effet brillant.  
Lavable au lave-vaisselle.

Surface de marquage 50x189 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Yoyo en bois   

Yoyo fabriqué à partir de bois  
certifié durable

Surface de marquage 45x45 mm
Quantité minimum 100
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Toupie en bois  
certifié durable  

Jouet qui plaira aux petits  
comme aux grands.

Surface de marquage 6x30 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Taille-crayon  
poubelle  

Taille-crayon en polystyrène recyclé. Possibilité de livraison 
express. Disponible en vert, jaune, gris et bleu

Surface de marquage 30x25 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Taille-crayon  
carton et bois  

Taille-crayon avec réservoir 
fabriqué en bois certifié durable et en carton recyclé. 
Possibilité de livraison express

Surface de marquage 35x100 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Taille crayon  
en bois  

Taille-crayon fabriqué en bois
certifié durable. Disponible  
en simple et double ouverture.  
Parfait dans une trousse d’écolier ou à maquillage

Surface de marquage 23x 13 mm ou 23 x 21 mm
Quantité minimum 250
Délai 3 semaines

Impression une couleur,  
frais techniques et frais de port inclus

Ref : 12097 
30cm

100 ex. 3,68 € HT/U

250 ex. 2,29 € HT/U

500 ex. 1,87 € HT/U

1000 ex. 1,72 € HT/U

Ref : 12293 
20cm

100 ex. 3,50 € HT/U

250 ex. 2,09 € HT/U

500 ex. 1,68 € HT/U

1000 ex. 1,49 € HT/U

Ref : 14043

100 ex. 4,22 € HT/U

250 ex. 3,18 € HT/U

500 ex. 2,88 € HT/U

1000 ex. 2,60 € HT/U

Ref : 14111

100 ex. 4,72 € HT/U

250 ex. 3,75 € HT/U

500 ex. 3,28 € HT/U

1000 ex. 3,14 € HT/U

Ref : 19093

100 ex. 4,10 € HT/U

250 ex. 2,77 € HT/U

500 ex. 2,35 € HT/U

1000 ex. 2,22 € HT/U

Ref : 22160

250 ex. 1,49 € HT/U

500 ex. 1,06 € HT/U

1000 ex. 0,91 € HT/U

Ref : 12099 

250 ex. 2,99 € HT/U

500 ex. 2,46 € HT/U

1000 ex. 2,23 € HT/U

Ref : 12102 

250 ex. 3,39 € HT/U

500 ex. 2,96 € HT/U

1000 ex. 2,67 € HT/U

Ref : 12103
Simple 

250 ex. 1,67 € HT/U

500 ex. 1,32 € HT/U

1000 ex. 1,09 € HT/U

Ref : 12104
Double

250 ex. 2,11 € HT/U

500 ex. 1,64 € HT/U

1000 ex. 1,45 € HT/U

Fabriqués en bois FSC ou en plastique  
recyclés, ces objets promotionnels sont  
parfaitement adaptés aux demandes de 
clients respectueux de l’environnement
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